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HÜCO - at the forefront of automotive technology.

Here at HÜCO we strive to deliver the best possible service to our 
customers. We realise that reliability in the logistics and in our pro-
ducts combined with transparent cooperation between ourselves 
and the customer gives certainty in your daily business.

But how can you be sure?

Existing customers of HÜCO electronic GmbH have already discove-
red this important advantage; a product you can rely on and a supplier 
you can trust. Our reputation is our most important asset and we 
value it greatly. Stringent quality control throughout the production 
process and fulfilment of delivery times ensure our success and that 
of our customers.
This is what has established HÜCO as a premier partner in the au-
tomotive industry since our foundation.

HÜCO exports over 75% of it‘s production and plays an important 
role in the constantly evolving world market, a responsibility that 
HÜCO is acutely aware of.

Confidence requires responsibility.

HÜCO has been a successful manufacturer of high-quality spare 
parts for the international automotive market for more than 25 years. 
Regulators, rectifiers, relays, ignition modules, ignitions coils, air flow 
meters or throttle-position sensors from HÜCO electronic GmbH are 
always a reliable option.

And this is what we are working towards. HÜCO electronic is a mem-
ber of the VDA (Association of the Automotive Industry), APRA (Au-
tomotive Parts Rebuilders Association) and ZVEI (Central Association 
for Electronics and the Electronic Industry) and has been certified to 
DIN EN ISO 9001: 2000 for many years. Hueco electronic (India) Pvt. 
Ltd. is certified according to DIN ISO TS 16949:2002
As one of the leading international manufacturers for the Aftermarket 
of spare parts for European and Japanese vehicles we attach great 
importance to the quality of HÜCO products and HÜCO customer 
service. 

Responsibility requires quality.

With a production area of 8500m2 and 2500m2 area for design, 
development and administration, HÜCO electronic is well prepared 
for continuous future expansion. The are approximately 130 highly 
qualified and skilled employees at home and abroad who create 
products, service and quality and contribute to the success of HÜCO 
electronic GmbH. Our success is the success of our customers.

Quality brings success.

Disclaimer
The information provided in the HÜCO catalogue,CD-Rom and in the Internet is for reference 
only. HÜCO assumes no responsibility for the correctness of the indicated OE names and numbers 
and applications.
Photos and drawings do not always correspond to the descriptions they are assigned to. Subject 
to technical modification.

Das Unternehmen
The Company

Im Bereich Automobiltechnologie steht Sicherheit an oberster Stelle.

Sicherheit in der Logistik ist die Grundlage erfolgreicher Produktion. 
Sicherheit in der Technik ist die Basis für einen erfolgreichen Vertrieb. 
Und das reibungslose Zusammenspiel von Lieferanten und Kunden 
gibt Sicherheit im täglichen Geschäft. 

Doch wie sicher können Sie sich sein?

Kunden der HÜCO electronic GmbH haben hier ihren entschei-
denden Vorteil entdeckt; ein Produkt auf das man sich verlässt, und 
einen Lieferanten, dem man vertraut. Unser guter Ruf ist unser größ-
tes Kapital - und der ist uns etwas wert. Produktionsbegleitende Qua-
litätssicherung und absolute Lieferzuverlässigkeit sichern unseren 
Erfolg und damit den Erfolg unserer Kunden.
Darum ist die HÜCO electronic GmbH langjähriger Partner der Au-
tomobilindustrie. 

75% Exportanteil und ein ständig wachsender Anteil am Weltmarkt
bedeuten Verantwortung, und der ist sich die HÜCO electronic 
GmbH bewusst.

Vertrauen fordert Verantwortung.

Die Herstellung hochwertiger Ersatzteile für den internationalen 
Markt für Fahrzeugelektronik ist die Aufgabe, der HÜCO electronic 
sich seit  über 25 Jahren erfolgreich stellt. Ob Regler oder Gleich-
richter, Glühzeitrelais oder Drosselklappensensoren, Zündmodule, 
Zündspulen und Luftmassenmesser der HÜCO electronic GmbH 
sind immer eine sichere Alternative. 

Und dafür tun wir etwas. HÜCO electronic ist Mitglied im VDA (Ver-
band der Automobilindustrie), APRA (Automotive Parts Rebuilders 
Association) und ZVEI (Zentralverband Elektronik und Elektroindus-
trie) und seit Jahren zertifiziert nach DIN EN ISO 9001: 2000 Hueco 
electronic (India) ist nach DIN ISO TS 16949:2002 zertifiziert Denn 
als einer der größten internationalen Hersteller im Aftermarket von 
Ersatzteilen für europäische und japanische Fahrzeuge liegt unser 
besonderes Augenmerk auf der Qualität der HÜCO Produkte und 
der Qualität des HÜCO Kundenservice. 

Verantwortung verlangt Qualität.

Mit 8500m2 Produktionsfläche und 2500m2 Bürofläche für Konstruk-
tion, Entwicklung und Administration ist HÜCO electronic für einen 
stetigen Expansionskurs auch in der Zukunft bestens gerüstet. Rund 
130 hochqualifizierte Mitarbeiter im In- und Ausland schaffen Pro-
dukte, Service und Qualität und tragen damit den Erfolg von HÜCO 
electronic. Denn unser Erfolg ist der Erfolg unserer Kunden.

Qualität schenkt Erfolg.

Hinweis
Die in den HÜCO Katalogen, CD-Rom und im Internet angegebenen OE Namen und Nummern 
dienen ausschließlich dem Vergleich. HÜCO übernimmt keine Garantie für die Richtigkeit der 
angegebenen Nummern und Anwendungen.
Bilder und Zeichnungen entsprechen nicht in allen Fällen den zugeordneten Beschreibungen.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modification
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Informationssysteme
Information Systems

Informationssysteme
HÜCO hält eine Vielzahl von Informationssystemen für Sie bereit, 
mit deren Hilfe Sie sowohl einen Überblick über das komplette 
Produktprogramm, als auch über produktspezifische Informationen 
erhalten.

Der direkte Draht
Ein Anruf, eine Anfrage per Fax oder eMail genügen und Sie 
bekommen schnellstmöglich eine Antwort auf alle Fragen zu den 
Liefermöglichkeiten oder den HÜCO Produkten.

Internet
Schnell und immer aktuell - so stellt sich die HÜCO-Homepage  
der HÜCO Gruppe dar. Wir informieren Sie über unsere Produkte 
und das Unternehmen. Im Bereich der Online Kataloge haben wir 
umfangreiche Suchmöglichkeiten für Sie implementiert.

Printmedien
Verschiedene Kataloge und Flyer sowie eine CD-ROM, geben 
Ihnen einen Überblick über die unterschiedlichen Produktlinien im 
Bereich der Fahrzeugelektronik.

Nr.
HK 2008 Regler, Gleichrichter
 Spannungswandler
 Spezialsteckverbindungen

REL 2009/2010 Relais
 Kraftstoffpumpenrelais
 Glühzeitrelais
 Kraftstoffpumpen

MM 2008/2009 Motormanagement
 Zündmodule
 Zündspulen
 Impulsgeber
 Drosselklappensensoren

ZK 2006/2007 Zündkabelsätze

CDR 05/2009 CD-ROM “Automotive Electronic”

Information systems
HÜCO offers you a variety of information systems that give you not 
only an overview of our complete product range but also contain 
specific information on our products.

Direct line
Just give us a call, send us a fax or email and we will respond to 
your queries regarding the HÜCO product range or delivery times 
as quickly as possible.

Internet
Fast and up-to-date - this presents our homepage . We inform you 
about our products and the company. In the area of the online 
catalogoues we implemented extensive search options for you.

Promotional Material
A variety of catalogues and brochures as well as a CD-ROM provi-
de information about the different product lines in the automotive 
electronic range.

No.
HK 2008 Regulators, rectifiers
 Voltage converters
 Special plug connections

REL  2009/2010 Relays
 Fuel Pump Relays
 Glow Plug Controllers
 Fuel Pumps

MM 2008/2010 Ignition modules
 Ignition coils
 Transmitters
 Throttle position sensors 

ZK 2006/2007 Ignition Cable-Sets

CDR 05/2009 CD-ROM “Automotive Electronics”

http://www.hueco.com

We are now data suppliers to DVSE / TecCat

www.teccat.de
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15
12
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22
23
24
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28
17
18
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27
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28
28
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20
28
28
19
20
29
29
19
20
21
19
20
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15
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20
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19
19
22
22
22
24
23
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24
15
19
15
19
19
19
15
19

HÜCO-NO.Hersteller
Manufacturers

Original NO. SEITE
PAGE

AGRIA
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
AUDI/VW
BERU
BERU
BMW
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH

132052
132088
132088
132019
132055
132055
132041
132040
132041
132055
132055
132055
132019
132040
132061
132061
132061
132061
132061
132025
132062
132062
132010
132010
132022
132022
132022
132023
132020
132063
132025
132022
132022
132023
132020
132021
132021
132020
132020
132021
132021
132061
132061
132062
132062
132040
132062
132061
132019
132061
132051
132019
132010
132010
132041

44360
9619039780
9639912580
116851104300
162064501000
16206450100000
164761113500
195051104300
59469230
605078062
605078070
605139290
605228760
605343160
171911261A
171911261B
171911261C
171911261D
171911261E
191906363
191911261A
191911261C
3059060591
3059060591
321906059D
321906059E
321906059F
321906059G
321906059H
321911261C
357906363
443906059A
443907385
443907385B
443907385C
443907385E
443907385F
443907385G
443907385H
443907385J
443907385K
443911261
443911261A
443911261C
867911261C
X03952671
0201010031
0210010001
13631276264
0250201933
0250201952
0280230001
0280230005
0280230005
0280230006

20
18
18
13
20
20
15
15
15
20
20
20
13
15
18
18
18
18
18
15
18
18
12
13
14
14
14
14
14
18
15
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
18
18
18
18
15
18
18
13
18
19
13
12
13
15

Hersteller
Manufacturers

Original NO. SEITE
PAGE

BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
BOSCH
CARTIER
CARTIER
CARTIER
CARTIER
CARTIER
CARTIER
CHRYSLER
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN

132040
132041
132010
132010
132040
132081
132083
132085
132083
132038
132067
132062
132050
132030
132030
132032
132032
132051
132061
132052
132031
132031
132051
132055
132039
132039
132051
132052
132057
132050
132052
132051
132056
132041
132088
132055
132088
132088
132050
132051
132080
132081
132080
132085
132083
132085
132085
132041
132051
132041
132051
132051
132050
132040
132050

0280230009
0280230014
0280230016
0280230016
0280230018
0281003005
0281003006
0281003009
0281003012
0281003096
0281003098
0281003099
0333402501
0333402505
0333402506
0333402507
0333402508
0333402509
0333402512
0333402513
0333402515
0333402516
0333402517
0333402520
0333402522
0333402523
0333402524
0333402524
0333402525
02386
02393
02394
02395
02474
51299011A
4686062
598131
598138
598113
598115
598116
598119
598120
598121
598124
598126
598127
91000409
91515869
91541882
92515867
92515869
9549299580
95496621
95534787

Nummernvergleichsliste
Cross Reference List
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Nummernvergleichsliste
Cross Reference List

Hersteller
Manufacturers

Original NO. SEITE
PAGE

CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
DELPHI
FERRARI
FERRARI
FERRER
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT-ALLIS
FIAT-ALLIS
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD

132080
132081
132085
132085
132083
132081
132090
132041
132040
132050
132088
132088
132051
132053
132053
132084
132082
132084
132085
132053
132082
132051
132059
132041
132053
132051
132055
132055
132040
132041
132040
132053
132040
132053
132053
132010
132010
132053
132082
132041
132040
132081
132085
132083
132088
132088
132065
132065
132067
132000
132065
132060
132001
132002
132065

96117510
96141677
9616280080
96165823
96165824
96252036
HDC128
124717
62370600
311609
9619039780
9639912580
05990986
07664763
07726125
43423043
46414088
46423043
46423043
46428175
46438456
4792112
5946920
5946923
59737540
5990986
60507807
605139290
60534316
60800132
7576067
75896560
7628059
7664763
76647630
7717686
7717686
7726125
7735921
7750753
7750754
961416778
9615938380
961595948
9619039780
9639912580
1630263
1630363
1652479
6107322
6132248
6143688
6145938
6161570
6171402

22
22
24
24
23
22
34
15
15
19
18
18
19
20
20
23
23
23
24
20
23
19
20
15
20
19
20
20
15
15
15
20
15
20
20
12
13
20
23
15
15
22
24
23
18
18
17
17
17
12
17
17
12
12
17

HÜCO-NO.Hersteller
Manufacturers

Original NO. SEITE
PAGE

FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
GM
IVECO
IVECO
IVECO
IVECO
KÄSSBOHRER
KÄSSBOHRER
KÄSSBOHRER
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA

132067
132067
132067
132090
132091
132000
132060
132060
132060
132065
132065
132065
132065
132065
132065
132002
132001
132060
132067
132067
132067
132067
132067
132090
132090
132041
132091
132060
132060
132060
132011
132011
132011
132010
132010
132014
132060
132014
132060
132014
132060
132060
132014
132060
132051
132041
132040
132051
132032
132032
132030
132088
132088
132082
132041

6194291
6756611
6756612
6847572
7091726
82GG9P704AA
83BB6M092A1A
83BB6M092AA
83BB6M092BA
84FB006M092BA
84FB006M092CA
84FB006M092CB
84FB6M092BA
84FB6M092CA
84FB6M092CB
85AG9P704AA
85GG9P704AA
88BG8B658AA
89FB6M092AA
90BB6M092AA
90BB6M092BA
90BB6M092BB
90BB6M092CA
93BB6M092AA
93BB6M092BA
V85AB9P704AA
V94GB6M092AB
090040992
090228928
090341822
90124673
90158189
90158443
90213542
90213542
90225811
90228928
90230894
90240651
90240698
90276101
90341822
90378651
90464952
4792112
5946923
7750754
9462703
737515000
7375155000
73751591000
9619039780
9639912580
46438456
5946923

17
17
17
34
34
12
17
17
17
17
17
17
17
17
17
12
12
17
17
17
17
17
17
34
34
15
34
17
17
17
13
13
13
12
13
13
17
13
17
13
17
17
13
17
19
15
15
19
28
28
27
18
18
23
15
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HÜCO-NO.Hersteller
Manufacturers

Original No. SEITE
PAGE

HÜCO-NO.Hersteller
Manufacturers

Original No. SEITE
PAGE

LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
LUCAS
MAGIRUS DEUTZ
MAGNETI MARELLI
MAGNETI MARELLI
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ

MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MONARK
NAGARES
NAGARES
NAGARES
NAGARES
NAGARES
NAGARES
NAGARES
NAGARES
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
PARIS RHONE
PARIS RHONE
PARIS RHONE
PEUGEOT
PEUGEOT

DSC03
DSC04
DSC05
DSC07
DSC08
DSC11
DSC13
DSC14
DSC21
DSC22
FDB501
FDB501
FDB501
FDB502
FDB502
FDB503
FDB504
FDB505
FDB506
FDB507
FDB508
FDB509
FDB510
FDB511
HDC101
HDC102
HDC103
HDC104
HDC105
HDC107
HDC108
HDC111
HDC113
HDC114
HDC115
HDC116
HDC117
HDC118
HDC121
HDC122
HDC124
HDC125
HDC126
HDC127
HDC128
R04090001B
R04090002C
R0409001B
R0409002C
4792112
061830058020
REP1A
0015450532
0015459732
0015459832

0025450532
0025450632
0025450832
0025450932
0025454232
0025454332
0035451032
0035452532
0035456032
0035458832
0055454032
0055454132
0055454532
0065452232
0065458832
0065458932
0065459032
0075451632
0075459832
0075459932
0085450032
0085450132
0125458832
0125458932
0125459032
0135452432
0155453032
0185457232
0255455432
90290001
RTP612
TPD1212
TPD512
TPD612
TRM1212
TRMC1212
TRMI1212
TRMK1212
1238532
1238537
1238539
1238540
1238542
1238542
1238549
1238563
1238565
1238566
1238627
1238966
102180M
102696
105857
598125
598131

132052
132061
132065
132059
132060
132067
132064
132071
132055
132053
132010
132010
132011
132001
132002
132000
132014
132040
132041
132025
132020
132021
132022
132023
132050
132051
132052
132061
132065
132059
132060
132067
132064
132071
132033
132030
132032
132031
132055
132053
132075
132085
132083
132062
132090
132085
132083
132085
132083
132051
132059
132050
132032
132030
132032

132030
132032
132030
132032
132031
132031
132039
132033
132039
132039
132036
132030
132033
132164
132035
132034
132036
132037
132034
132036
132035
132029
132160
132161
132037
132036
132037
132163
132038
132061
132072
132050
132051
132052
132075
132076
132077
132075
132060
132060
132014
132014
132010
132010
132014
132011
132060
132011
132060
132014
132050
132051
132050
132088
132088

Nummernvergleichsliste
Cross Reference List

20
18
17
20
17
17
17
25
20
20
12
13
13
12
12
12
13
15
15
15
14
14
14
14
19
19
20
18
17
20
17
17
17
25
29
27
28
28
20
20
26
24
23
18
34
24
23
24
23
19
20
19
28
27
28

27
28
27
28
28
28
29
29
29
29
31
27
29
34
30
30
31
32
30
31
30
31
32
33
32
31
32
33
28
18
25
19
19
20
26
26
27
26
17
17
13
13
12
13
13
13
17
13
17
13
19
19
19
18
18



HÜCO-NO.

11

Hersteller
Manufacturers

Original No. SEITE
PAGE

HÜCO-NO.Hersteller
Manufacturers

Original No. SEITE
PAGE

PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
ROVER
ROVER
ROVER
SAME
SEAT

SEAT
SEAT
SEIM
SEIM
SEIM
SIEMENS
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VALEO
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO

598138
145205
598110
598111
598113
598115
598119
598121
598124
598126
598127
655522
655547
7920076593
9100040980
9151586980
9250883280
9250888280
9251586780
9251586980
95496621
9601329480
96141677
9616280080
96165824
96252036
9625203680
9999163554
30872555
30873658
5000409614
7700102036
7700107794
7700702747
7700708960
7700715675
7700715675
7700721268
7700733390
7700751089
7700757776
7700790579
7700851443
7700863454
7700863626
7700867374
7700867558C
7700869319
9611751080
9617240680
NCJ100110
PRC5020
PRC5020
000871074
0581CR01

0581CR1
SE138992100A
0587900
06421900
08110900
5WK2205
9121586980
9251586780
9251586980
9614167780
B515867
102696
245600
245603
245604
245607
245609
245612
73100122
73101002
73103402
73104822
73104902
73105002
73506302
090040992
090228928
090341822
091097769
091108750
1326730
1326730
1363438
285227
285227
30872555
30873658
3285227
3285227
35601160
3650116
9162987

Nummernvergleichsliste
Cross Reference List

18
15
19
19
19
19
22
24
23
24
24
15
15
19
15
19
19
19
19
19
15
15
22
24
23
22
22
15
25
25
17
26
25
20
13
12
13
15
21
20
20
26
26
26
26
26
25
27
22
22
24
19
20
20
19

19
20
19
19
20
14
19
19
19
22
19
19
19
19
20
18
22
22
19
19
19
20
22
19
22
17
17
17
17
17
12
13
25
12
13
25
25
12
13
17
17
25

132088
132041
132050
132051
132050
132051
132081
132085
132083
132085
132085
132040
132041
132050
132041
132051
132050
132050
132051
132051
132040
132041
132081
132085
132083
132081
132081
132041
132072
132072
132064
132076
132072
132052
132019
132010
132010
132041
132056
132052
132052
132075
132075
132075
132076
132075
132072
132077
132080
132080
132085
132051
132052
132052
132051

132051
132059
132050
132051
132052
132022
132051
132051
132051
132081
132051
132051
132050
132051
132052
132061
132080
132080
132050
132050
132051
132052
132080
132051
132080
132060
132060
132060
132060
132060
132010
132010
132071
132010
132010
132072
132072
132010
132010
132060
132060
132071



Kraftstoffpumpenrelais
Fuel Pump Relays

12

13 2000

13 2002

13 2010

�

FORD
6107322 82GG9P704AA
LUCAS
FDB503

FORD
6145938 85GG9P704AA
LUCAS
FDB502

FORD
6161570 85AG9P704AA
LUCAS
FDB502

AUDI/VW
3059060591
BOSCH
0280230005 0280230016
F IAT
7717686
GM
90213542
LUCAS
FDB501
OPEL
1238542
RENAULT
7700715675

13 2001

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.



13

Kraftstoffpumpenrelais
Fuel Pump Relays

13 2010

13 2011

13 2019

13 2014

VOLVO
1326730 285227 3285227

 http://www.kinocenterrahden.de/
fotos/14-00-Stroeme.jpg

GM
90124673 90158189 90158443
LUCAS
FDB501
OPEL
1238563 1238566

ALFA ROMEO
116851104300 605228760
BMW
13631276264
BOSCH
0280230001
RENAULT
7700708960

GM
90225811 90230894 90240698
90378651
LUCAS
FDB504
OPEL
1238539 1238540 1238549
1238966

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.



14

Kraftstoffpumpenrelais
Fuel Pump Relays

13 2022

14

AUDI/VW
443907385E 443907385F 443907385J
443907385K
LUCAS
FDB509

AUDI/VW
321906059D 321906059E 321906059F
443906059A 443907385
LUCAS
FDB510
S IEMENS
5WK2205

AUDI/VW
321906059G 443907385B
LUCAS
FDB511

13 2023

13 2021

13 2020AUDI/VW
321906059H 443907385C 443907385G 
443907385H
LUCAS
FDB508

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.



Kraftstoffpumpenrelais
Fuel Pump Relays

13 2041

ALFA ROMEO
195051104300 605343160
AUDI/VW
X03952671
BOSCH
0280230009 0280230018
CITROEN
95496621
FERRARI
62370600
F IAT
60534316 7576067 7628059
7750754
IVECO
7750754
LUCAS
FDB505
PEUGEOT
655522 95496621

15

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

ALFA ROMEO
164761113500 59469230
BOSCH
0280230006 0280230014
CARTIER
02474
CITROEN
91000409 91541882
FERRARI
124717
F IAT
5946923 60800132 7750753
FORD
V85AB9P704AA
IVECO
5946923
LANCIA
5946923
LUCAS
FDB506
PEUGEOT
145205 655547 9100040980
9601329480 9999163554
RENAULT
7700721268

AUDI/VW
191906363 357906363
LUCAS
FDB507

13 2025

13 2040

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers
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<13
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<9
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<9

 13 2029

 13 2030

 13 2031

 13 2032

 13 2033

 13 2034

 13 2035

 13 2036

 13 2037

 13 2038

 13 2039

 13 2050

 13 2051

 13 2052

 13 2053

 13 2055

 13 2056

 13 2057

 13 2059

 13 2060

 13 2061

 13 2062

 13 2063

 13 2064

 13 2065

 13 2067

 13 2071

 13 2072 

 13 2075

 13 2076

 13 2077

 13 2080

 13 2081

 13 2082

 13 2083

 13 2084

 13 2085

 13 2090

 13 2091

 13 2160

 13 2161

 13 2163

 13 2164
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�

�

�

�

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Fehlererkennung / with defect warning

mit Nachglühunterbrechung / with post heating cut out

codierung am Stecker / coding at plug

getaktete Nachglühzeit / impulse post heating time

getaktete Nachglühzeit / impulse post heating time

mit Nachglühunterbrechung / with post heating cut out

HÜCO NO.

Vorglühzeit
preheating time

in sec bei +20°C
in sec at +20°C

Nachglühzeit /
postheating
time

Temperatur-
messung/

temperature
measurement

intern
internal

extern
external

Besonderheit
characteristicohne/withoutmit/with

16

Schaltrelais - Ansteuerung über Motorelectronic/
Switching relay - Control over motor electronics



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

FORD
6143688 83BB6M092AA
83BB6M092BA 88BG8B658AA
GM
090040992 090228928 090341822
90228928 90240651 90276101
90341822 90464952
LUCAS
DSC08 HDC108
OPEL
1238532 1238537 1238565
1238627
VAUXHALL
090040992 090228928 090341822
091097769 091108750
VOLVO
35601160 3650116

13 2060

13 2064LUCAS
DSC13 HDC113
RENAULT
5000409614

FORD
1630263 1630363 6132248
6171402 84FB006M092BA 84FB006M092CB
84FB6M092BA 84FB6M092CA 84FB6M092CB
LUCAS
DSC05 HDC105

BOSCH
0281003098
FORD
1652479 6194291 6756611
6756612 89FB6M092AA 90BB6M092AA
90BB6M092BA 90BB6M092BB 90BB6M092CA
LUCAS
DSC11 HDC111

13 2065

13 2067

mit Nachglühzeit / with post heating time

mit Nachglühzeit / with post heating time

132064/ 132065/ 132067

132060

132064/ 132065 / 132067

132064

17

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

132065/ 132067



18

AUDI/VW
321911261C

AUDI/VW
191911261A 191911261C 443911261C
867911261C
BERU
0201010031
BOSCH
0281003099
LUCAS
HDC127

mit Nachglühzeit / with post heating time

132061/ 132062/ 132063

13 2062

13 2063

13 2061AUDI/VW
171911261A 171911261B 171911261C
171911261D 171911261E 443911261
443911261A
BERU
0210010001
BOSCH
0250201933 0333402512
LUCAS
DSC04  HDC104
MONARK
90290001
VALEO
245607

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

mit Nachglühzeit / with post heating time

132061/ 132062/ 132063

Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

13 2088ALFA ROMEO
9619039780
9639912580
CARTIER
51299011A
CITROEN
598131
598138
FIAT
9619039780
9639912580
FIAT-ALLIS
9619039780
9639912580
LANCIA
9619039780
9639912580
PEUGEOT
598125
598131
598138

neu/new



19

Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

BOSCH
0333402501
CARTIER
02386
CITROEN
598113 9549299580 95534787
FERRER
311609
LUCAS
HDC101
MAGNETI  MARELL I
REP1A
NAGARES
TPD1212
PARIS  RHONE
102180M  105857
PEUGEOT
598110 598113 7920076593
9250883280 9250888280
SE IM
0587900
VALEO
245600 73100122 73101002

BOSCH
0250201952 0333402509 0333402517
0333402524
CARTIER
02394
CITROEN
598115 91515869 92515867
92515869
F IAT
4792112 5990986
IVECO
4792112 9462703
LUCAS
HDC102
MAGIRUS DEUTZ
4792112
NAGARES
TPD512
PARIS  RHONE
102696
PEUGEOT
598111 598115 9151586980
9251586780 9251586980
ROVER
PRC5020
SEAT
0581CR01 0581CR1
SE IM
06421900
TALBOT
9121586980 9251586780 9251586980
B515867
VALEO
102696 245603 73103402
73105002

13 2050

13 2051

132050 / 132051

132050 / 132051

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

13 2059

AGRIA
44360
BOSCH
0333402513 0333402524
CARTIER
02393
LUCAS
DSC03 HDC103
NAGARES
TPD612
RENAULT
7700702747 7700751089 7700757776
ROVER
PRC5020
SAME
000871074
SE IM
08110900
VALEO
245604 73104822

F IAT
46428175 59737540 75896560
76647630 7726125
LUCAS
DSC22 HDC122

ALFA ROMEO
162064501000 16206450100000 605078062
605078070 605139290
BOSCH
0333402520
CHRYSLER
4686062
F IAT
60507807 605139290
LUCAS
DSC21 HDC121

MAGNETI  MARELL I
061830058020
F IAT
5946920
LUCAS
DSC07 HDC107
SEAT
SE138992100A

20

13 2052

13 2053

13 2055

mit Nachglühzeit / with post heating time

mit Nachglühzeit / with post heating time

132052 / 132053 /132059

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.

132053/ 132059

132055

132052

                   132055



21

Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

CARTIER
02395
RENAULT
7700733390

13 2056

mit Nachglühzeit / with post heating time

132056/ 132057

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

13 2057BOSCH
0333402525

HÜCO-NO.132056/ 132057

13 2045OPEL
6237339
GM
90464952 

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

13 2045

neu/new



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

22

CITROEN
598116 598120 96117510
RENAULT
9611751080 9617240680
VALEO
245609 245612 73104902
73506302

13 2080

BOSCH
281003005
CITROEN
598119 96141677 96252036
F IAT
961416778
PEUGEOT
598119 96141677 96252036
9625203680
TALBOT
9614167780

13 2081

132080

132081

132080 1 = 85/Kl. 31
 2 = n.c.
 3 = 86/Kl. 15
 4 = Kl. 50
 5 = L/Lampe

132081 1 = 85/Kl. 31
 2 = S
 3 = 86/Kl. 15
 4 = Kl. 50
 5 = L/Lampe

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.

132080/ 132081



23

Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

F IAT
7735921 46414088 46438456
LANCIA
46438456

13 2082

13 2084F IAT
43423043 46423043

mit Nachglühzeit / with post heating time

BOSCH
0281003006 0281003012
CITROEN
598124 96165824
F IAT
961595948
LUCAS
HDC126 R04090002C R0409002C
PEUGEOT
598124 96165824

132084

132082/ 132083

132082/ 132083 1 = 85/Kl. 31
 2 = T/NTC
 3 = 86/Kl. 15
 4 = Kl. 50
 5 = L/Lampe

132084 1 = 85/Kl. 31
 2 = n.c.
 3 = 86/Kl. 15
 4 = Kl. 50
 5 = L/Lampe

13 2083

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.

HÜCO-NO.

132082/ 132083/ 132084

mit Nachglühzeit / with post heating time



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

24

132085 1 = 85/Kl. 31
 2 = T/NTC 
 3 = 86/Kl. 15
 4 = Kl. 50
 5 = L/Lamp
 6 = n.c.
 7 = S Nachglühunterbrechung

mit Nachglühzeit / with post heating time

BOSCH
0281003009
CITROEN
598121 598126 598127
9616280080 96165823
F IAT
46423043
LUCAS
HDC125 R04090001B R0409001B
PEUGEOT
598121 598126 598127
9616280080
ROVER
NCJ100110

13 2085

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132085

NAGARES
BED712
RENAULT
7700115078

13 2121

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

neu/new



25

Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

NAGARES
RTP612
RENAULT
30872555 30873658 7700107794
7700867558C
VOLVO
30872555 30873658

13 2072

Lieferung
solange Vorrat
reicht / 
sold while
stocks last

132072 A = 85/Kl. 31
 B 1 = 86
 B 2 = 86a
 S 1 = Kl. 87a
 S 2 = Kl. 87b
 M 6 = Kl. 30/+Bat.

13 2071LUCAS
DSC14 HDC114
VOLVO
1363438 9162987

132071 15 = 86/Kl. 15
 50 = Kl. 50
 T = T/NTC
 K1 = K/LAMPE
 SB = 85/Kl. 31
 G = Kl. 87

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132071

132072



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

26

LUCAS
HDC124
NAGARES
TRM1212  TRMK1212
RENAULT
7700790579 7700851443 7700863454 
7700867374

13 2075

13 2076NAGARES
TRMC1212
RENAULT
7700102036 7700863626

Lieferung
solange Vorrat
reicht / 
sold while
stocks last

Lieferung
solange Vorrat
reicht / 
sold while
stocks last

132075 + BAT = Kl. 30

 1 Bougie 1Y2 = Kl. 87
 2 Bougie 3Y4 = Kl. 87
 3  = n.c.
 4 PC = Volllastschalter
 5 TEC = Thermoschalter
 6 +Apc = 86/Kl. 15
 7 DEM = Kl. 50
 8 TEM  = Lampe
 9 EVKSB = el. Kaltstartventil
 10 - BAT = 85/Kl. 31
 11 Clim = Klimaanlage

mit Nachglühzeit / with post heating time

132076 + BAT = Kl.30
 1 Bougie 1Y2 = KL. 87
 2 Bougie 3Y4 = Kl. 87
 3 ALFB = el. Förderbeginnventil
 4 PC = Volllastschalter
 5 CTN = T/NTC
 6 +Apc = 86/Kl. 15
 7 DEM = Kl. 50
 8 TEM = Lampe
 9 EVKSB = el. Kaltstartventil
 10 - BAT = 85/Kl. 31
 11 Clim = Klimaanlage

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132076

132075
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

NAGARES
TRMI1212
RENAULT
7700869319

13 2077

BOSCH
0333402505 0333402506
KÄSSBOHRER
73751591000
LUCAS
HDC116
MERCEDES BENZ
0015459732 0025450532 0025450832

13 2030

13 2077 + BAT = Kl. 30
 1 Bougie 1Y2 = Kl. 87
 2 Bougie 3Y4 = Kl. 87
 3 S2 = ALFB/Förderbeginnventil
 4 PC = Volllastschalter
 5 CTN = Thermoschalter
 6 +Apc = 86/Kl. 15
 7 DEM = Kl. 50
 8 TEM = Lampe
 9 S1 = el. Kaltstartventil
 10 - BAT = 85/Kl. 31
 11 Clim =  Klimaanlage

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132077

132030



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

BOSCH
0333402507 0333402508
KÄSSBOHRER
737515000 7375155000
LUCAS
HDC117
MERCEDES BENZ
0015450532 0015459832 0025450632
0025450932

BOSCH
0281003096
MERCEDES BENZ
0255455432

28

BOSCH
0333402515 0333402516
LUCAS
HDC118
MERCEDES BENZ
0025454232 0025454332

13 2031

13 2032

Austausch in Verbindung mit nachglühfähigen Glühkerzen
Exchange in connection with post heating glow plugs

BOSCH HÜCO BOSCH HÜCO

0333402505 13 2030 >>> 0281003096 13 2038
0333402507 13 2032 >>> 0281003096 13 2038

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.

13 2038

132032/ 132038

132032/ 132038

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132031

132031
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

BOSCH
0333402522
MERCEDES BENZ
0035451032 0035456032

13 2039

132033

 132033

13 2033LUCAS
HDC115
MERCEDES BENZ
0035452532 0055454532

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132039

132039



Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

30

mit Nachglühzeit / with post heating time

MERCEDES BENZ
0065458932 0075459832

13 2034

mit Nachglühzeit / with post heating time

13 2035MERCEDES BENZ
0065458832 0085450032

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132034

132034

132035

132035
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

13 2036

13 2029

MERCEDES BENZ
0055454032 0065459032 0075459932

mit Nachglühzeit / with post heating time

MERCEDES BENZ
0085450132

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132029

132036

132036

132029
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

13 2037MERCEDES BENZ
0075451632  

mit Nachglühzeit / with post heating time

13 2160MERCEDES BENZ
0125458832

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

132037

132037

132160

132160

In Vorbereitung
Under 
Development
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

13 2161MERCEDES BENZ
0125458932

mit Nachglühzeit / with post heating time

13 2163MERCEDES BENZ
0185457232

mit Nachglühzeit / with post heating time

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

132161

132161

132163

132163

In Vorbereitung
Under 
Development

In Vorbereitung
Under 
Development
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Glühzeitrelais Diesel
Glow Plug Controllers

ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

13 2164MERCEDES BENZ
0065452232

mit Nachglühzeit / with post heating time

13 2090DELPH
IHDC128
FORD
6847572 93BB6M092AA
93BB6M092BA
LUCAS
HDC128

13 2091FORD
7091726 V94GB6M092AB 

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

HÜCO-NO.ORIGINAL- UND O.E.M.-NO.

mit Nachglühzeit / with post heating time

mit Nachglühzeit / with post heating time

In Vorbereitung
Under 
Development

132164

132164
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Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Seite/Page

Anwenderinformationen
Features and Benefits 36

Anwendungsbeispiele
Examples for Application 37

Technische Information
Technical Information 38

Die Kraftstoffpumpe
The Fuel Pump 39

Elektrische Kraftstoffpumpen
Electric Fuel Pumps 40-42



36

Anwenderinformationen
Features and Benefits

 Einsatzgebiete der HÜCO Kraftstoffpumpen

� Ersatz für mechanische Förderpumpen in allen
 Fahrzeugen (nicht als Einspritzpumpe, Einbau im Motorraum)
 � Ersatz für elektrische Förderpumpen in allen Fahrzeugen
 (nicht als Einspritzpumpe, Einbau in Tanknähe)
 für Zusatzheizungen und Kühlanlagen.
 Bei besonderen Umweltbedingungen
 a) Wenn Kraftstoffe mit Alkoholzusatz verwendet werden
 b) In warmen Ländern, wenn der Kraftstoff zur Blasenbildung
  neigt
 c) In Hochländern (über 1000 m)
� Für industrielle Anwendungen zur Förderung unter-
 schiedlicher flüssiger Stoffe
 a) Ottomotor-Kraftstoffe: Super, Normal
 b) Mischkraftstoffe: Methanol, Äthanol
 c) Dieselkraftstoff

 Vorteile der HÜCO Kraftstoffpumpen

� Die Pumpe fördert nur soviel Kraftstoff wie benötigt wird
 und schaltet ab wenn kein Bedarf besteht. (Energie-
 einsparung)
� Die Pumpe kann Kraftstoff selbst ansaugen und braucht 
 deshalb nicht unterhalb des Tanks angeordnet werden.
� Lange Lebensdauer, da keine Verschleißteile
� Konstante Funktionssicherheit über Jahre
� Geringe Laufgeräusche
� Große Leistung
� Geringes Gewicht
� Die Pumpe ist korrosionsbeständig
� Die Pumpe ist beständig gegen Methanol- und Äthanol-
 kraftstoffe
� Die Pumpe schaltet elektronisch und verursacht keine
 Funkstörung

 Montagehinweise:

� Prüfen Sie, ob Sie die richtige Pumpe haben
 Saugpumpe - für die Montage im Motorraum, jedoch
 nicht im Bereich der Motorstrahlungswärme
 Druckpumpe - für Montage in Tanknähe
� Einbaulage beliebig
� Auf richtige Polarität achten:
 Rotes Kabel = (+) Schwarzes Kabel = (-)
� Bei Einsatz der elektrischen Kraftstoffpumpe in Fahr-
 zeugen mit Vergasermotor ist eine Sicherheitsabschaltung
 zu verwenden. Die Sicherheitsabschaltung schaltet die
 elektrische Kraftstoffförderpumpe ab, wenn bei einem
 Unfall des Fahrzeuges der Motor bei eingeschalteter
 Zündung zum Stehen kommt. Eine Sicherheitsabschaltung
 ist im Handel erhältlich, z.B. Benzinpumpenrelais 
 132000, 132001, 132020 der Fa. HÜCO

36

 Applications for HÜCO fuel pumps

� To replace mechanical pumps in all vehicles
 (except for injection pumps, fitted near the engine)
 � To replace electrical pumps in all vehicles 
 (except for injection pumps, fitted near the fuel tank)
� In additional heater and cooling systems under certain
 environmental conditions
 a) when alcohol/ fuel compounds are utilized
 b) in hot regions where fuel easily evaporates
 c) in regions located above 1.000 m
� For industrial applications whenever liquid has to be 
 delivered
 a) Ottomotor-fuels: premium gas, regular gas
 b) mixed-fuels: methanol, ethanol
 c) Diesel fuel

 Advantages of the HÜCO fuel pumps

� The pump is self-priming and stops when no fuel is nee-
 ded (energy saving)
� Needs not necessarily be fitted below the tank 
 (self-priming)
� Extended working life since the pump is not affected by
 wear and tear
� Perfect functioning over many years
� Low operating noise
� High performance
� Low weight
� The pump is corrosion- proof
� The pump is resistant to methanol and ethanol
� The pump is switched electronically and excludes any
 radio interference

 Fitting Instructions:

� Check whether you have the correct pump
 Suction Pump - for mounting in engine compartment,
 however not in the area of engine radiant heat 
 Pressure Pump - for mounting near the tank
� Optional fitting position
� Pay attention to the correct polarity:
 Red cable = (+) Black cable = (-)
� When mounting the electrical fuel pump into vehicles
 with carburettor motors a safety switch has to be used.
 When the engine of the vehicle comes to a stop in case of 
 an accident and the ignition is still switched-on, the safety
 switch cuts-off the electrical fuel pump. A safety switch is
 available on the market, i. e. fuel pump relais 
 132000, 132001, 132002, 132020 from HÜCO
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Anwendungsbeispiele
Examples for Application

The particular advantage of the electric HÜCO Fuel Pumps is due 
to the fact that they can replace mechanic and electric fuel pumps 
(excepting injection pumps).

Application of pumps under difficult conditions or for higher out-
puts, e. g. in lorries, agricultural machines, for supply of cooling 
systems, additional heaters, in boats, generating units etc.

The following principle should be used when choosing the suitable 
pump:

Der besondere Vorteil der elektrischen HÜCO Kraftstoffpumpen 
liegt darin, dass damit mechanische und elektrische Förderpumpen 
ersetzt werden können (ausgenommen Einspritzpumpen).

Einsatz von Pumpen unter erschwerten Bedingungen oder 
mit größerem Fördervolumen, z.B. im LKW, Landmaschinen, 
zur Versorgung von Kühlanlagen, Zusatzheizungen in Booten, 
Stromaggregaten etc.

Bei der Auswahl der richtigen Pumpe sollte folgendes Prinzip 
angewandt werden:

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Auswahlkriterien
Type of Installation

PKW  Ersatz einer mechanischen/elektrischen Pumpe – 
Einbau im Motorraum

CAR  replacement of a mechanic/an electric pump – 
installation in the motor compartment

LKW  Ersatz einer mechanischen/elektrischen Pumpe – 
Einbau im Motorraum

TRUCK  replacement of a mechanic/an electric pump – 
installation in the motor compartment

PKW  Ersatz einer elektrischen Pumpe – 
Einbau in Tanknähe

CAR  replacement of an electric pump – 
installation near the tank

LKW  Ersatz einer elektrischen Pumpe – 
Einbau in Tanknähe

TRUCK  replacement of an electric pump – 
installation near the tank

Typ
Type

13 3010

13 3040

13 3000
13 3008

13 3030
13 3038

Art der Pumpe
Kind of Pump

Saugpumpe 28 V
Suction pump 28 V

Saugpumpe 14 V
Suction pump 14 V

Druckpumpe 28 V
Pressure pump 28 V

Druckpumpe 14 V
Pressure pump 14 V
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Technische Informationen
Technical Information

38

Förderkurve für:
Delivery curve for:

Druckpumpen
pressure pumps

Saugpumen
suction pumps

Förderkurve für:
Delivery curve for:

Druckpumpen 28V
pressure pumps 28V

Saugpumen 28V
suction pumps 28V

^

^

How to find out the pump’s
delivery capacity

Fitting features:
The pump is fitted approx. 1.3 m below the carburettor and approx. 
0,7 m above the tank.
Suction head:
 = 0,7 m fuel = -0,05 bar 
Pressure head:
 = 1,3 m fuel = 0,10 bar

Operating pump:
pressure pump 13 3000 / 13 3008
Follow the curve SUCTION-0.05 bar up to 0,10 bar (= pressure 
head); you will then find the pump’s throughput on the axis left, 
which is 80 liters/h in the example.

Beispiel für die Ermittlung der
Förderleistung

Einbauverhältnisse:
Die Pumpe ist ca. 0,7 m oberhalb des Tanks montiert und muß den 
Kraftstoff ca. 1,3 m hoch in den Vergaser pumpen.
Saughöhe:
 = 0,7 m Benzin = -0,05 bar 
Druckhöhe:
 = 1,3 m Benzin = 0,10 bar

Verwendete Pumpe:
Druckpumpe 13 3000 / 13 3008
Wir verfolgen die Kennlinie SOG-0,05 bar bis auf eine Druckhöhe 
von 0,10 bar und können am Schnittpunkt links die Literleistung 
von 80 l pro Stunde ablesen.
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Die Kraftstoffpumpe
The Fuel Pump

Merkmale
Die HÜCO Kraftstoffpumpe ist eine Membranpumpe!
Sie besteht im wesentlichen aus 2 Hauptgruppen:
a) Antriebseinheit
 Elektromagnet mit Steuereinheit
b) Ventileinheit
 Ventilgehäuse mit Druckventil, Saugventil und Membrane

Arbeitsweise
Bei eingeschalteter Zündung erhält die elektrische Kraftstoffpumpe 
Spannung und der Elektromagnet zieht die Membrane an. Somit 
wird Kraftstoff durch das Saugventil in das Ventilgehäuse gesaugt. 
Die unter der Schutzkappe befindliche Steuereinheit schaltet nun 
den Strom für die Spule des Elektromagneten ab, und eine hinter 
der Membrane angeordnete Feder drückt die Membrane zurück. 
Jetzt wird der Kraftstoff durch das Druckventil herausgedrückt.
Die Steuereinheit schaltet nun den Elektromagneten wieder ein, 
und der Vorgang wiederholt sich.

Wartung und Verschleiß
Die HÜCO Kraftstoffpumpe ist wartungs- und nahezu verschleiß-
frei.

General Remarks
The HÜCO Fuel Pump is a so-called diaphragm pump!
The main parts are:
a)   Drive assembly
 Solenoid with control circuit
b) Valve assembly
 Valve housing with pressure valve, suction valve and diaphragm

Function
As soon as the ignition switch is in ’on’-position, voltage is 
supplied and the plunger of solenoid moves upwards and, 
consequently, fuel is sucked into the valve housing.
While the plunger moves upwards, it triggers a sensorcontact and 
the current flows through the coil of solenoid will be cut. A spring 
mounted beneath the diaphragm will now push the diaphragm 
in its starting position and the fuel is being pushed through the 
pressure valve. By reaching the initial position the plunger triggers 
the sensorcontact and the whole workcycle starts over again.

Service and Abrasion
The HÜCO Fuel Pump is maintenance-free and almost without 
abrasion.

Druck- Umrechnungstabelle / Pressure-Conversion table

Liter/h gal/h (US) gal/h (UK)
Wasser (Ibs/h)
water (Ibs/h)

Benzin (Ibs/h)
fuel (Ibs/h)

Diesel (Ibs/h)
Diesel fuel (Ibs/h)

120
100
80
60
40
20

32
26
21
16
10
5

26
22
17
13
9
4

265
221
177
132
88
44

201
168
134
101
67
33

239
199
159
120
80
40

bar AT TORR
Wassersäule (m)
column of water

Benzinsäule (m)
column of fuel

Dieselsäule (m)
column of Diesel

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

A B

0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05

0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05

0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05

225
187
150
112
75
37

3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5

4,0
3,3
2,7
2,0
1,3
0,7

3,4
2,8
2,2
1,7
1,1
0,6

4,3
3,6
2,9
2,2
1,4
0,7

KP
cm2

Menge- Umrechnungstabelle / Flow-Conversion table

 Ibs
Sq. inch(      )PSI
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Elektrische Kraftstoffpumpen
Electric Fuel Pumps

Druckpumpe 14 V
geeignet zur Montage in Tanknähe
Förderleistung (l/h): 125
Druckhöhe (Bar): 0,30
Saughöhe (Bar): - 0,10
Kraftstoffanschluß: 2 Schlauchanschlüsse
 Ø 8 mm, schwenkbar
 ca. 220°
Befestigung: mittels Halterung
Abmessungen: 73 x 128 mm
Gewicht: 820 g

Pressure Pump 14 V
fitted near the tank
Fuel delivery capacity (l/h): 125
Pressure head (Bar): 0,30
Suction head (Bar): -0,10
Fuel terminal: 2 tube terminals Ø 8 mm,
 approx 220° turnable 
Fixing: with bracket
Dimensions: 73 x 128 mm
Weight: 820 g

13 3000

Druckpumpe 14 V
wie 13 3000 jedoch
Spezial Pumpe:

Verbindung zwischen Membrane und Antrieb aus Edelstahl.

Geeignet für: Wasser, dünnflüssige und wasserlösliche Flüssigkeiten, 
Aromastoffe usw.

Pressure Pump 14 V
as 13 3000 but
Special pump:

Connection between mebrane and drive made of high-grade steel.

Suitable for: Water, thin and water-soluble liquids, flavour substances etc.

13 3008

HÜCO-NO.

13 3001Montagehalterung
als Ersatz für Pumpen
13 3000, 13 3008, 13 3010, 13 3030, 13 3038, 13 3040
VPE 1ST.

Mounting holder
as replacement for pumps
13 3000, 13 3008, 13 3010, 13 3030,13 3038, 13 3040
packing unit 1pce.

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA
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Elektrische Kraftstoffpumpen
Electric Fuel Pumps

13 3010

13 3030

Saugpumpe 14 V
geeignet zur Montage im Motorraum
Förderleistung (l/h): 130
Druckhöhe (Bar): 0,15
Saughöhe (Bar): -0,20
Kraftstoffanschluß: 2 Schlauchanschlüsse 
 Ø 8 mm, schwenkbar
 ca. 220°
Befestigung: mittels Halterung
Abmessungen: 73 x 128 mm
Gewicht: 820 g

Suction Pump 14 V
fitted near the engine
Fuel delivery capacity (l/h): 130
Pressure head (Bar): 0,15
Suction head (Bar): -0,20
Fuel terminal: 2 tube terminals Ø 8 mm,
 approx 220° turnable 
Fixing: with bracket
Dimensions: 73 x 128 mm
Weight: 820 g

Druckpumpe 28 V
geeignet zur Montage in Tanknähe
Förderleistung (l/h): 125
Druckhöhe (Bar): 0,30
Saughöhe (Bar): -0,10
Kraftstoffanschluß: 2 Schlauchanschlüsse 
 Ø 8 mm, schwenkbar
 ca. 220°
Befestigung: mittels Halterung
Abmessungen: 73 x 128 mm
Gewicht: 800 g

Pressure Pump 28 V
fitted near the tank
Fuel delivery capacity (l/h) 125
Pressure head (Bar): 0,30
Suction head (Bar): -0,10
Fuel terminal: 2 tube terminals Ø 8 mm,
 approx 220° turnable
Fixing: with bracket
Dimensions: 73 x 128 mm
Weight: 800 g

HÜCO-NO.

13 3002Schwenkanschluß für Schläuche
als Ersatzteil für
13 3000, 13 3008, 13 3010, 13 3030, 13 3038, 13 3040
VPE 1ST.

Movable connection for hoses 
as spare part for
13 3000, 13 3008, 13 3010, 13 3030, 13 3038, 13 3040
packing unit 1pce.

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA



Saugpumpe 28 V
geeignet zur Montage im Motorraum
Förderleistung (l/h): 135
Druckhöhe (Bar): 0,15
Saughöhe (Bar): -0,20
Kraftstoffanschluß: 2 Schlauchanschlüsse Ø 8 mm, 
 schwenkbar
 ca. 220°
Befestigung: mittels Halterung
Abmessungen: 73 x 128 mm
Gewicht: 800 g

Suction Pump 28 V
suitable for near the engine
Fuel delivery capacity (l/h): 135
Pressure head (Bar): 0,15
Suction head (Bar): - 0,20
Fuel terminal: 2 tube terminals Ø 8 mm,
 approx 220° turnable
Fixing: with bracket
Dimensions: 73 x 128 mm
Weight: 800 g

13 3040

42

Elektrische Kraftstoffpumpen
Electric Fuel Pumps

Druckpumpe 28 V
wie 13 3030 jedoch
Spezial Pumpe:

Verbindung zwischen Membrane und Antrieb aus Edelstahl.

Geeignet für: Wasser, dünnflüssige und wasserlösliche Flüssigkeiten, 
Aromastoffe usw.

Pressure Pump 28 V
as 13 3030 but
Special pump:

Connection between diaphragm and drive made of high-grade steel.

Suitable for: Water, thin and water-soluble liquids, flavour substances etc.

13 3038

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA

HÜCO-NO.TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL DATA
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

06.89-
01.88-09.92
06.87-
06.87-09.92
09.86-12.89
03.88-12.89
06.83-02.87
02.86-01.90
05.85-02.92
10.84-02.92
10.84-01.87
12.84-87
04.78-12.89
07.87-12.89
04.78-12.89
07.87-12.89
04.78-12.89
04.78-12.88
10.81-12.89
10.91-12.89
10.81-12.89
06.82-06.87
01.84-06.87
1983-1987
04.85-08.86
08.86-07.87
10.78-07.84
11.81-
08.89-
01.90-
1988-
1982-1990
04.85-08.86
08.84-08.86
08.84-12.87
08.81-12.87
08.81-07.84
08.82-07.84
08.84-09.86
08.84-08.86
01.88-07.88
01.88-11.90
08.82-07.84
10.84-12.87
07.87-12.87
10.85-07.87
01.85-07.85
10.79-09.82
10.79-09.82
08.81-09.83
02.82-09.83
03.79-02.82
03.82-07.85
08.80-
08.82-08.86
09.78-09.80
02.82-
08.81-05.86
09.93-
05.91-
05.86-07.90
05.84-05.86
08.85-08.86
08.89-07.91
08.89-
08.85-09.86
08.83-09.94

HÜCO-NO.

132052
132041
132055
132055
132055
132055
132055
132040
132055
132055
132055
132055
132081
132050
132081
132050
132051
132081
132019
132010
132019
132010
132010
132022
132020
132021
132061
132061
132061
132061
132022
132021
132020
132021
132022
132022
132022
132022
132022
132022
132020
132021
132021
132022
132020
132021
132022
132022
132021
132061
132061
132061
132061
132061
132062
132022
132061
132062
132062
132062
132020
132021
132023
132020
132061
132022
132022

Seite

Page

20
15
20
20
20
20
20
15
20
20
20
20
22
19
22
19
19
22
13
12
13
12
12
14
14
14
18
18
18
18
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
18
18
18
18
18
18
14
18
18
18
18
14
14
14
14
18
14
14

Hersteller

Car

AGRIFULL
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO
AMC
AMC
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI

Motor

Engine

1,6 23kW Lombard./LDW 15
2,0 126kW 064.76
2,5
2,5 85kW VM84A
1,8 62kW VM82A
1,8 62kW VM82A
2,5 77kW VM,HR588HT
1,8 118kW 061.34
2,0 70kW VM80A
2,4 81kW VM81A
2,4 81kW VM81A
2,4
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,5 53kW Sofim 8140.61.200
2,0 86kW 015.44
2,0 86kW 015.44
2,0 86kW 015.44
1,4 49kW C3J 750,751,752,753
1,4 49kW C3J,752,753
(A,B,C,D)
1,8
1,8
2
2
2,4
2,5
5 Zylinder (J,K)
C5E,CL5E (C)
1,8
2
2
2,2
2,2
2,2
2,3
2,3
1,8
2,2
2,2
2,2
1,8
1,8
2,2
2,2
2,2
1,6
1,6
2
2
1,6
1,6 40kW JK
1,6
1,6
1,6 51kW CY
1,9 47-50kW 1Y
1,9 50kW 1Y
1,8
1,8
1,8
1,8
1,9
2
2

Modell
Model

A 35
Alfa 164 2.0 T i.e.
Alfa 164 2.5 TD
Alfa 164 2.5 TD
Alfa 33 1.8 TD
Alfa 33 1.8 TD Sport
Alfa 6 2.5 TD
Alfa 75 1.8 Ti.e.
Alfa 75 2.0 TD
Alfa 75 2.4 TD
Alfa 90 2.4 TD
Alfetta 2.4 TD
AR 8 30
AR 8 35
AR 8 35
AR 8 40
AR 8 40
AR 8 40
Spider 2.0 i.e.
Spider i.e.
Spider i.e.
Alliance 1.4 Renault
Encore 1.4 Renault
200
100 1.8 
100 1.8.... 
100 2.0 D
100 2.0 TD
100 2.4 D
100 2.5 TDI
100 Avant
100 Avant
100 Avant 1.8
100 Avant 2.0
100 Avant 2.0
100 Avant 2.2
100 Avant 2.2 [AT][CH][SE]
100 Avant 2.2 5E
100 Avant 2.3
100 Avant 2.3 [AT] [CH][SE]
100 Avant quattro 1.8
100 Avant quattro 2.2
100 CD 2.2[JP]
100 CS quattro 2.2
100 quattro 1.8
100 quattro 1.8
200 2.2 
200 2.2 5 E
200 2.2 5 TT
4000 1.6 D, USA
4000 1.6 TD, USA
5000 2.0 D, USA
5000 2.0 TD, USA
80 1.6 D
80 1.6 D
80 1.6 LS, GLS
80 1.6 TD
80 1.6 TD
80 1.6 TD
80 1.6 TD
80 1.8
80 1.8
80 1.8 GTE
80 1.8 S
80 1.9 D
80 2.0
80 2.0 5E
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

03.83-07.84
03.83-07.84
08.83-09.94
09.83-09.86
08.81-08.83
08.81-07.83
05.86-07.90
09.86-09.91
08.85-08.86
10.84-07.91
10.84-09.86
08.85-09.86
10.84-03.87
10.84-09.86
08.82-07.84
08.83-09.86
10.84-09.86
04.87-09.91
08.85-03.87
08.82-03.87
10.84-03.87
1981-1991
1989-1994
01.85-08.88
10.85-07.86
09.83-08.87
08.87-04.88
11.88-1991
04.81-08.83
08.89-07.91
11.88-07.91
12.84-12.87
03.85-07.85
03.85-07.85
1984-1989
03.82-1984
02.85-1989
1984-1987
1984-1987
1984-1987
1984-1987
01.83-08.85
12.86-03.93
09.82-05.91
01.88-08.91
09:82-08:86
09.82-12.87
06.81-12.87
06.81-12.87
05.82-08.87
06.81-08.86
04.92-
04.92-
04.92-
08.79-12.79
08.94-
09.88-
09.88-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
03.86-10.89
07.85-
07.85-

HÜCO-NO.

132022
132022
132022
132022
132022
132022
132020
132020
132023
132061
132022
132022
132022
132022
132022
132022
132022
132021
132022
132022
132022
132022
132021
132020
132021
132021
132022
132021
132021
132020
132021
132022
132022
132022
132060
132060
132060
132060
132060
132060
132060
132019
132019
132019
132019
132019
132019
132019
132019
132019
132019
132055
132055
132055
132050
132085
132051
132051
132083
132083
132083
132083
132083
132085
132041
132051
132050

Seite

Page

14
14
14
14
14
14
14
14
14
18
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
17
17
17
17
17
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
20
20
20
19
24
19
19
23
23
23
23
23
24
15
19
19

Hersteller

Car

AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
AUDI
BEDFORD
BEDFORD
BEDFORD
BEDFORD
BEDFORD
BEDFORD
BEDFORD
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
BMW
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN

Motor

Engine

2
2
2
2
2,2
2,2
1,8
1,8
1,8
1,6
1,8
2
2,3
1,8
2
2
2
2,2
2,2
2,2
2,3
GT,5E
KV
1,8
2
2
2,2
2,2
2
/
2,2
2,2
1,8
1,8
1,6
1600
1,6
2300
2300
2300
2300
1,8 75kW M10B18..
2,0 90-95kW M20B20..Kat
2,0 92-95kW M20B20..
2,0 90-95kW M20B20..
2,3 102-110kW M20B23..
2,0 92-95kW M20B20..
2,5 110kW
2,8 135kW M86
2,8 135kW M30B28..
2,8 135kW M30B28..
2,5 88kW VM HR 425 CLIEE
2,5 85-88kW VM HR 425 CLIEE
2,5 85kW VM HR 425 CLIEE
2,5 C25D
1,5 40-41kW WY,VJZ
/
1,4 39kW K9A
1,8 44kW A9A
1,9 51kW D9B
1,8 44kW A9A
1,9 51kW A9A
1,9 51kW D9B
1,9 51kW WY
1,6 76kW 180Z
/
1,8 44kW 161A

Modell
Model

80 2.0 CD 5E
80 2.0 CD 5E [CH][SE]
80 2.0 CL 5E, GL5E
80 2.0 CLE, GLE
80 2.2 CD 5E, GL5E[JP]
80 2.2 CL 5E,GL5E
80 quattro 1.8
80 quattro 1.8 E
80 quattro 1.8 GTE
90 1.6 TD
90 1.8
90 2.0
90 2.3
90 quattro 1.8
90 quattro 2.0
90 quattro 2.0
90 quattro 2.0 [JP]
90 quattro 2.2
90 quattro 2.2
90 quattro 2.2[CH] [SE]
90 quattro 2.3
Cabrio [B-H]
Coupé [K-R]
Coupé 1.8
Coupé 2.0
Coupé 2.0[JP]
Coupé 2.2
Coupé 2.2 E
Coupé 2.2[JP]
Coupé Cabrio
Coupé quattro 2.2
Coupé quattro 2.2
GTE 1.8
GTE quattro 1.8
Astra 2 Van 1.6
Astra Van 1600 D
Astramax 365,560 1.6 D
CF2/230 2300 Diesel
CF2/250 2300 Diesel
CF2/280 2300 Diesel
CF2/350 2300 Diesel
318i [E30] (USA)
320i [E30]
320i [E30]
320i touring [E30]
323i [E30]
520i [E28]
525i [E28]
528 i [E28]
628 CSi [E24]
728i [E23]
Grand Voyager 2.5tD LE
Voyager 2.5TD SE
Voyager 2.5TD SE [EU]
2.5 Turbo
AX 1.5D
AX 14D
AX 14D
Berlingo 1,8D
Berlingo 1,9D
Berlingo 1.8D
Berlingo 1.9D
Berlingo 1.9D
Berlingo 1.9D
BX16i
BX17 D
BX17 D
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

03.88-
03.88-
03.88-
02.88-
02.88-
09.88-
09.88-
09.83-12.87
01.89-
01.89-
03.87-
03.86-
07.87-
07.87-
07.86-
07.87-
07.81-
04.84-03.91
07.87-
08.79-12.79
08.87-
01.80-
06.82 -
01.80-
06.82 -
06.82-
08.79-12.79
12.99-
12.99-
01.05-
01.05-
04.83-03.87
07.82-12.92
1986-1992
1986-1992
08.79 -
04.83-12.86
08.81-06.82
02.78-06.82
-
08.81-06.82
1983-1991
05.86-12.92
07.83-12.92
06.84-06.86
09.86-12.92
05.86-12.92
06.84-06.86
09.86-12.92
05.86-12.92
08.79-
01.87-12.92
01.87-12.92
-
-
10.94-
04.96-
10.94-
10.94-
10.94-
10.94-
02.94-
02.94-
02.94-
02.94-
10.95-
02.96-

HÜCO-NO.

132051
132081
132050
132050
132081
132051
132051
132081
132050
132081
132050
132041
132051
132051
132083
132081
132050
132051
132050
132050
132050
132050
132050
132050
132050
132050
132050
132088
132088
132088
132088
132050
132050
132040
132040
132050
132050
132050
132050
132050
132050
132040
132040
132040
132040
132040
132040
132040
132040
132040
132050
132050
132050
132080
132080
132081
132081
132083
132081
132082
132084
132081
132081
132085
132085
132088
132088

Seite

Page

19
22
19
19
22
19
19
22
19
22
19
15
19
19
23
22
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
18
18
18
18
19
19
15
15
19
19
19
19
19
19
15
15
15
15
15
15
15
15
15
19
19
19
22
22
22
22
23
22
23
23
22
22
24
24
18
18

Hersteller

Car

CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN

Motor

Engine

/
1,8 66kW A8A
1,8 66kW ABA
1,8 66kW AJZ
1,8 66kW AM
1,9
/
1,9 47kW 162
1,9 47kW DJZ
1,9 47kW DM
1,9 51kW D9B
1,9 75-77kW DFZ Kat
1,8
1,8 44kW 161A
1,9 44kW 161A
1,9 51kW D9B
2,5 54-55kW CRD93L
1,9
2,5
2,5
2,5 70kW CRD93LS
2,5
2,5
2,5 50kW CRD93B
2,5
2,5 50kW CRD93B
2,5
1997cc 80kW
1997cc 80kW
1997cc 80kW
1997cc 79kW
/
2,5 54kW M25 660
2,5 116kW M25 667 Kat
2,5 116kW M25 667 Kat
/
2,5 70kW M2568
/
2,5 55kW M25 629
/
2,5 55kW M25 629
2,5 89-98kW 829A5,J6RA500
2,5 89-98kW M25 668 Kat
2,5 96-100kW M25 659
2,5 122-125kW M25 662
2,5 116kW M25 667 Kat
2,5 122kW M25 666
2,5 122-125kW M25 662
2,5 116kW M25 667 Kat
2,5 122kW M25 666
/
2,5 88kW M25 669
2,5 78kW M25 671
/
ECO EGR
1,9 67-68kW D8B
2,1 80-81kW P8C
1,9
1,9
1,9
1,9
1,9 66-68kW D8C
1,9 66-68kW DHX
2,5 63kW T9A
2,5 76kW T8A
1905cc 66kW
1905cc 68kW

Modell
Model

BX17 TD
BX17 TD
BX17 TD
BX17 TD
BX17 TD
BX19 D
BX19 D
BX19 D
BX19 D
BX19 D
BX19 D
BX19i
C15 D 1.8
C15 D 1.8
C15 D 1.8
C25 D
C25 D
C25 D 1.9
C25 D 2.5
C25 D 2.5 Turbo
C25 TD
C32 D
C35 D
C35 D
C35 D 2.5
C45 D
C45 D 2.5
C5 2.0 HDi Schrägheck
C5 2.2 HDi Schrägheck
C5 Break 2.0 HDi Kombi
C5 Break 2.2 HDi Kombi
CX2 5D
CX25 D
CX25 GTI T2
CX25 GTI Turbo 2
CX25 TD
CX25 TD
CX2500 D
CX2500 D
CX2500 D Reflex
CX2500 D Reflex
CX25i
CX25i
CX25i 
CX25i T
CX25i T 2
CX25i T 2
CX25i Turbo
CX25i Turbo 2
CX25i Turbo 2
CX25TD
CX25TD 2
CX25TD 2 [A,CH]
D ECO EGR
Diesel
Evasion 1.9 TD
Evasion 2.1 TD
Evasion DVSX
Evasion Turbo DSX
Evasion Turbo DVSX
Evasion X
Jumper 1.9 TD
Jumper 1.9 TD
Jumper 2.5 D
Jumper 2.5 TD
JUMPY (U6U) 1.9 TD Großraumlimousine
JUMPY (U6U) 1.9 TD Großraumlimousine

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

04.96-
07.00-
03.00-
02.00-
10.95-
10.95-
10.95-
10.95-
05.85-02.88
-
-
04.96-
07.96-
01.85-06.86
06.86-03.91
-
04.84-03.91
10.94-01.98
10.96-
01.98-
02.99-
06.95-12.96
07.93-12.96
07.93-12-96
05.94-12.96
07.93-12-96
09.95-12.96
07.93-12.96
05.95-
05.95-
07.93-
10.94-01.98
06.95-01.98
01.98-
02.99-
07.93-
07.93-
06.94-
06.94-
05.95-
07.93-
07.93-
07.93-
-
10.92-06.94
1989-1993
1994-
1993-
05.89-06.94
09.93-06.94
09.93-06.94
05.89-06.94
05.89-06.94
10.92-06.94
07.94-
05.89-06.94
07.94-
01.98-09.00
08.99-08.02
01.05-
01.05-
12.98-
02.99-
07.97-
07.97-
07.97-
07.97-

HÜCO-NO.

132088
132088
132088
132088
132083
132081
132081
132088
132081
132080
132088
132088
132085
132041
132041
132051
132050
132088
132088
132088
132088
132083
132051
132081
132085
132081
132081
132050
132081
132084
132085
132088
132088
132088
132088
132084
132084
132084
132085
132084
132084
132085
132085
132041
132050
132041
132041
132041
132050
132050
132081
132050
132081
132081
132085
132050
132085
132088
132088
132088
132088
132088
132088
132085
132085
132085
132081

Seite

Page

18
18
18
18
23
22
22
18
22
22
18
18
24
15
15
19
19
18
18
18
18
23
19
22
24
22
22
19
22
23
24
18
18
18
18
23
23
23
24
23
23
24
24
15
19
15
15
15
19
19
22
19
22
22
24
19
24
18
18
18
18
18
18
24
24
24
22

Hersteller

Car

CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN

Motor

Engine

1905cc 68kW
1997cc 80kW
1997cc 80kW
2179cc 98kW
1,9 50-52kW D9B
1,9 66kW DHX
1,9 67-68kW D8B
1905cc 66kW
2,9 56kW A4.28
/
1527cc 40kW
1905cc 68kW
1,5 42kW VJZ
1,6 76kW 180A
1,6 83kW B6D
1,7
1,8 44kW 161A
1905cc 66kW
1905cc 66kW
1905cc 66kW
1997cc 66kW
1,9 50-52 DJY Org.Nr.6779
1,9 50-52kW D9B
1,9 50-52kW D9B
1,9 50-52kW WY
1,9 67-68kW D8B
1,9 67-68kW D8B
1,9 50-52kW D9B
2,1 80-81kW P8C
2,1
1,9 DHX,DJY
1905cc 66kW
1905cc 66kW
1905cc 66kW
1997cc 80kW
1,9
1,9
1,9 D8B
1,9 DHX,DJY
2,1
1,9 D8B
1,9 DHX/DJY
1,9 DHX,DJY,D8B 
2
2,1 80-81kW P8B
2
2
2
2,1 60-61kW P9A
2,1 60-61kW PIZ
2,1 60-61kW PJZ
2,1 80-81kW P8A
2,1 80-81kW P8A
2,1 80-81kW P8B
2,1 80-81kW P8C
2,1 80-81kW PHZ
2,1 P8C
1905cc 55kW
1997cc 80kW
1997cc 80kW
2179cc 98kW
1868cc 51kW
1997cc 66kW
1,5 42kW VJZ
1,8 44kW 161A, A9A
1,9 50kW WY
1,9 66kW D8A

Modell
Model

JUMPY (U6U) 1.9 TD Großraumlimousine
JUMPY (U6U) 1.9 TD Großraumlimousine
JUMPY (U6U) 2.0 HDi Großraumlimousine
JUMPY (U6U) 2.0 HDi Großraumlimousine
Jumpy 1,9 D
Jumpy 1.9 TD
Jumpy 1.9 TD
JUMPY Kasten 1.9 TD Kasten
L 35
Motore 1900 Aspirato
SAXO (S0, S1) 1.5 D Schrägheck
SAXO (S0, S1) 1.5 D Schrägheck
Saxo 1.5 D
Visa 1.6i
Visa 1.6i
Visa 1.7 D
Visa 1.7 D
XANTIA (X1) 1.9 Turbo D Schrägheck
XANTIA (X2) 1.9 Turbo D Schrägheck
XANTIA (X2) 1.9 Turbo D Schrägheck
XANTIA (X2) 2.0 HDI 109 Schrägheck
Xantia 1.9 D
Xantia 1.9 D
Xantia 1.9 D
Xantia 1.9 D
Xantia 1.9 TD
Xantia 1.9 TD Break
Xantia 1.9i D
Xantia 2.1 TD
Xantia Activa
Xantia AX
XANTIA Break (X1) 1.9 Turbo D Kombi
XANTIA Break (X1) 1.9 Turbo D Kombi
XANTIA Break (X2) 1.9 Turbo D Kombi
XANTIA Break (X2) 2.0 HDI 109 Kombi
Xantia Exclusive
Xantia Prestige
Xantia SX
Xantia SX
Xantia VSX
Xantia VSX
Xantia VSX
Xantia X
XM
XM 11 TD
XM 2.0i ,CAT
XM 2.0I 16V [CAT]
XM 2.0i Turbo [CAT]
XM 2.1 D
XM 2.1 D
XM 2.1 D
XM 2.1 TD
XM 2.1 TD
XM 2.1 TD
XM 2.1 TD
XM 2.1 TD
XM TD12 VSX
XSARA (N1) 1.9 SD Schrägheck
XSARA (N1) 1.9 SD Schrägheck
XSARA (N1) 2.0 HDi 109 Schrägheck
XSARA (N1) 2.0 HDi 109 Schrägheck
XSARA (N1) 2.0 HDi 90 Schrägheck
XSARA (N1) 2.0 HDi 90 Schrägheck
Xsara 1.5 D
Xsara 1.8 D
Xsara 1.9 D
Xsara 1.9 TD
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

07.97-
01.98-09.00
01.05-
02.99-
01.05-
02.99-
06.95-
06.95-
06.95-
06.95-
09.96-
03.91-
03.91-
06.95-
03.91-04.94
05.94-
03.91-
07.93-12.96
03.91-
07.92-
07.92-
07.92-
07.92-
07.92-
07.92-
05.85-02.88
05.85-02.88
05.85-02.87
1985-1989
1986-1989
01.88-12.88
06.83-12.86
06.83-12.86
04.81-05.83
06.83-12.86
06.82-12.84
06.83-12.84
-
-
-
06.83-11.85
01.83-05.83
06.83-11.85
06.83-11.85
06.83-11.85
01.89-
03.86-09.90
10.90-10.92
11.92-12.96
11.92-12.96
12.85-06.90
11.92-12.96
07.86-09.90
10.90-10.92
12.85-06.90
12.92-12.96
07.86-09.90
10.90-10.92
12.85-06.90
12.92-12.96
12.85-12.89
12.85-02.89
07.82-12.92
04.83-12.86
01.87-12.92
01.87-12.92
02.78-06.82

HÜCO-NO.

132081
132088
132088
132088
132088
132088
132083
132083
132083
132083
132085
132051
132083
132083
132050
132085
132083
132083
132051
132081
132081
132084
132084
132084
132084
132050
132051
132050
132040
132040
132040
132081
132051
132051
132081
132051
132050
132051
132051
132051
132041
132041
132050
132081
132050
132051
132041
132041
132041
132041
132041
132040
132041
132040
132041
132040
132041
132040
132041
132040
132050
132050
132051
132051
132051
132051
132051

Seite

Page

22
18
18
18
18
18
23
23
23
23
24
19
23
23
19
24
23
23
19
22
22
23
23
23
23
19
19
19
15
15
15
22
19
19
22
19
19
19
19
19
15
15
19
22
19
19
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
19
19
19
19
19
19
19

Hersteller

Car

CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
CITROEN
EBRO
EBRO
EBRO
FERRARI
FERRARI
FERRARI
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT

Motor

Engine

1,9 66kW DHY
1905cc 55kW
1997cc 80kW
1997cc 66kW
1997cc 80kW
1997cc 66kW
1,8 44kW Org.Nr.6779
1,8 A9A,161A
1,9 51-52kW D9B/Org.Nr.6779
1,9 D9B
1,5 42kW VJY
1,8 44kW A9A,161 A
1,8 44kW A9A,161A
1,8 44kW Org.Nr.6779
1,9 47-48kW DM
1,9 50kW MY
1,9 51-52kW D9B
1,9 51-52kW D9B
1,9 51-52kW WV D9B
1,9 66kW DHY
1,9 68kW D8A
1,9
1,9
1,9
1,9
2,9 56kW A4 28
2,9 56kW A4.28
2,8 56kW A4.28 A (M 24)
3,2
3,4
3,2 199kW F 105 P.. Kat
1,3 33kW 127A
1,3 33kW 127A
1,3 33kW 127A 5
1,3 33kW 127A
2,4
2,5 53kW 8144.61
G52500
G52000
G52500
2,0 90kW 132 C..
2,0 90kW 132 GB..
2,5 53kW 8144.61
2,5 66kW 8144.81
2,5 66kW M 8144A1
2,5
2,0 83-85kW 834 B048MPI-Bosch
2,0 85kW 154 C3.046
2,0 85kW 154 C3.046 MPI-Bosch
2,0 85kW 834 B146 MPI-Bosch
2,0 89kW 834 AB000MPI-Bosch
2,0 101kW 154 E1.000 MPI-Bosch
2,0 110-114kW 834 C.146MPI-Bosch
2,0 110kW 154C4.046 MPI-Bosch
2,0 114kW 154A2.000 MPI-Bosch
2,0 117kW 154C4.000 MPI-Bosch
2,0 110-114kW 834 C.146MPI-Bosch
2,0 110kW 154C4.046MPI-Bosch
2,0 114kW 154A2.000MPI-Bosch
2,0 117kW 154C4.000MPI-C650Bosch
2,5 55kW 8144.67
2,5 74kW 8144.91.2200
2,5 54kW M25-660
2,5 70kW M25-648
2,5 88kW M25-669
2,5 78kW M25-671
2,5 55kW M25-629

Modell
Model

Xsara 1.9 TD
XSARA Break (N2) 1.9 D Kombi
XSARA Break (N2) 2.0 HDi 109 Kombi
XSARA Break (N2) 2.0 HDI 90 Kombi
XSARA Coupe (N0) 2.0 HDi 109 Coupe
XSARA Coupe (N0) 2.0 HDI 90 Coupe
ZX 1,8 D
ZX 1,8 D
ZX 1,9 D
ZX 1,9 D
ZX 1.5 D
ZX 1.8 D
ZX 1.8 D
ZX 1.8 D
ZX 1.9 D
ZX 1.9 D
ZX 1.9 D
ZX 1.9 D
ZX 1.9 D
ZX 1.9 TD
ZX 1.9 TD
ZX Aura
ZX Avant AGE
ZX Avantage
ZX Volanve
L 35
L 35
Trade
Mondial 3.2
Mondial 3.4
Mondial 8 [CH]
127 ED
127D
127D
127D Panorama
131 2.4 
131 2500D Maratea
131 Furgone Marengo 
131 Panorama 
131 Panorama Super 
Argenta 120i.e.
Argenta 2000i.e.
Argenta 2500 D
Argenta 2500 TD
Argenta 2500 TD
Croma
Croma 2.0i.e.
Croma 2.0i.e.
Croma 2.0i.e.
Croma 2.0i.e.
Croma 2.0i.e.
Croma 2.0i.e. 16V
Croma 2.0i.e. Turbo
Croma 2.0i.e. Turbo
Croma 2.0i.e. Turbo
Croma 2.0i.e. Turbo
Croma 2.0i.e.T
Croma 2.0i.e.T
Croma 2.0i.e.T
Croma 2.0i.e.T
Croma 2.5 D
Croma 2.5 TD
CX25 D
CX25 TD
CX25 TD 2
CX25 TD 2 [A,CH]
CX2500 D
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Baujahr

Construction year

08.81-06.82
01.82-12.85
01.89-02.94
01.86-06.90
01.82-12.85
01.86-06.90
01.86-06.90
03.93-
03.82-12.87
09.87-08.98
09.87-08.93
01.88-12.91
12.87-12.90
06.89-
-
-
-
-
-
-
-
-
07.85-
-
-
07.87-03.93
03.86-12.89
03.86-12.89
03.86-12.89
03.93-
-
09.83-04.85
09.83-04.85
05.85-03.89
05.85-03.89
04.84-07.89
04.84-07.89
05.86-07.89
05.86-07.89
10.82-04.85
05.85-12.87
05.85-12.87
04.85-10.85
04.85-10.85
-
02.96-
01.96-
02.96-
02.96-
12.99-
12.99-
10.95-
10.95-
10.95-
10.95-
02.96-
01.98-
02.98-
12.99-
12.99-
03.88-12.94
12.90-12.96
07.90-03.93
02.90-12.96
07.87-03.93
07.89-03.93
07.87-03.93

HÜCO-NO.

132051
132059
132051
132051
132059
132050
132050
132010
132050
132050
132081
132050
132081
132052
132051
132053
132051
132051
132051
132053
132051
132053
132053
132053
132053
132081
132053
132051
132081
132010
132082
132081
132051
132081
132051
132051
132081
132051
132081
132051
132081
132051
132081
132051
132053
132088
132088
132088
132088
132088
132088
132083
132083
132083
132081
132088
132088
132088
132088
132088
132081
132081
132081
132081
132081
132081
132081

Seite

Page

19
20
19
19
20
19
19
12
19
19
22
19
22
20
19
20
19
19
19
20
19
20
20
20
20
22
20
19
22
12
23
22
19
22
19
19
22
19
22
19
22
19
22
19
20
18
18
18
18
18
18
23
23
23
22
18
18
18
18
18
22
22
22
22
22
22
22

Hersteller

Car

FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT

Motor

Engine

2,5 55kW M25-629
2,5D
2,5 55kW Sofim-8144.67
2,5 55kW Sofim-8144.67.220
2,5D
2,5 55kW Sofim-8144.67.220
2,5 68kW 8144.21.220 D.l.
1,6 63kW
1,3 33kW 127A
1,3 33kW 127A 5.000
1,3 33kW 127A 5.000
1,7 42kW 149B 4.046
1,7 43kW 149B 3.000
1,5 24kW Lomb.-LDW 1503
/
/
/
/
/
/
/
D
/
D
/
1,9
1,3
1,3 27kW VJ
1,3 27kW WV
1,6 63kW
DS
1,7 43kW 138B
1,7 43kW 138B..
1,7 44kW 149B 3
1,7 44kW 149B 3..
1,9 48kW 149 A 1..
1,9 48kW 149A 1
1,9 59kW 831 D 1..
1,9 59kW 831 DI
1,7 43kW 138 A..
1,7 44kW 149 B 3
1,7 44kW 149 B 3..
1,1 41kW 138 C
1,1 41kW 138 C..
/
1905cc 66kW
1905cc 68kW
1905cc 66kW
1905cc 68kW
1997cc 69kW
1997cc 80kW
1,9/51/D9B
1,9 51kW D9B
1,9 51kW D9B
1,9 68kW D8B
1905cc 66kW
1905cc 66kW
1905cc 68kW
1997cc 66kW
1997cc 69kW
1,9 51kW 149 B 1.000
1,9 48kW 160 A 7.000
1,9 59kW 160 B 6.046
1,9 66kW 160 A 6.000
1,7 42kW 149 B 4.000
1,9 48kW 149 A 7.000
1,9 68kW 160 A 6.000

Modell
Model

CX2500 D Reflex
Ducat 10
Ducato 1 4D 4x4
Ducato 10 D
Ducato 13
Ducato 18 Maxi D
Ducato 18 MaxiTD
Elba 1.6i [AM,AS,BR]
Fiorino 1.3 D
Fiorino 1.3 D
Fiorino 1.3 D
Fiorino 1.7 D
Fiorino 1.7 D
Geotech 35.66
Nuovo Argenta D
Nuovo Ducato
Nuovo Ducato DS,TRL/90
Nuovo Ducato DS,TS
Nuovo Ducato DS,Turbo,RL/90
Nuovo DucatoDS
Nuovo DucatoDS, TS
Nuovo Fiorino [127]
Nuovo Fiorino [127]Panorama
Nuovo Fiorino Pick-Up
Nuovo Ritmo
Olysse 1.9 TD 149A 1.000
Panda
Panda 1300D
Panda 1300iD
Premio 1.6i [AM,AS,BR]
Punto
Regata 1.7 D
Regata 1.7 D
Regata 1.7 D
Regata 1.7 D
Regata 1.9 D Super
Regata 1.9 D Super
Regata 1.9 TD
Regata 1.9 TD
Ritmo 1.7 D
Ritmo 1.7 D
Ritmo 1.7 D
Ritmo ES
Ritmo ES
Ritmo F.L 85 D
SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD Eco 
SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD Eco 
SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD Kombi
SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD Kombi
SCUDO Combinato (220P) 2.0 JTD Kombi
SCUDO Combinato (220P) 2.0 JTD Kombi
Scudo Forgone 1,9 D
Scudo Forgone 1.9 D
Scudo Furgone 1.9 D
Scudo Furgone 1.9 TD
SCUDO Kasten (220L) 1.9 TD Kasten
SCUDO Kasten (220L) 1.9 TD Kasten
SCUDO Kasten (220L) 1.9 TD Kasten
SCUDO Kasten (220L) 2.0 JTD Kasten
SCUDO Kasten (220L) 2.0 JTD Kasten
Talento 1.9 D
Tempra 1.9 D S.W.
Tempra 1.9 TD
Tempra 1.9 TD
Tipo 1. D
Tipo 1.9 D
Tipo 1.9 TD
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Baujahr

Construction year

-
02.95-08.02
10.99-08.02
05.95-
06.83-08.89
06.83-08.89
09.89-03.92
03.86-08.89
03.86-09.92
03.93-
09.89-03.94
07.86-08.89
07.86-08.89
01.91-03.94
09.89-03.94
10.87-08.89
04.85-08.89
09.89-03.91
10.87-08.89
04.85-08.89
09.89-03.91
03.88-
1982-1987
1981-1987
1982-1987
1984-1987
01.95-03.99
01.95-03.99
01.95-03.99
01.93-
01.86-01.89
01.86-01.89
01.86-01.89
01.89-07.90
07.90-12.94
07.90-12.94
08.93-01.95
03.93-12.94
07.90-12.94
03.93-12.94
03.93-12.94
01.89-07.90
01.95-03.99
01.95-03.99
01.95-03.99
01.95-03.99
1982-1983
1986-1990
01.95-03.99
01.95-03.99
03.93-12.94
1992-
1986-1991
1986-1990
1982-1986
1983-1986
04.84-02.89
03.89-
03.96-08.96
08.95-
05.92-
04.85-02.92
06.88-02.92
1985-1995
1987-1989
03.93-
1985-1987

HÜCO-NO.

132084
132088
132088
132081
132081
132051
132081
132051
132081
132010
132081
132081
132051
132081
132081
132040
132041
132040
132040
132041
132040
132055
132000
132000
132000
132000
132090
132090
132090
132010
132067
132067
132067
132067
132067
132067
132090
132067
132067
132067
132090
132067
132090
132090
132090
132090
132001
132001
132090
132090
132090
132001
132001
132001
132001
132001
132067
132067
132090
132065
132010
132067
132067
132000
132000
132091
132000

Seite

Page

23
18
18
22
22
19
22
19
22
12
22
22
19
22
22
15
15
15
15
15
15
20
12
12
12
12
34
34
34
12
17
17
17
17
17
17
34
17
17
17
34
17
34
34
34
34
12
12
34
34
34
12
12
12
12
12
17
17
34
17
12
17
17
12
12
34
12

Hersteller

Car

FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FIAT
FISSORE
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD

Motor

Engine

/
1905cc 66kW
1997cc 80kW
1,9 66kW D8B
1,3 33kW 127 A 5
1,3 33kW 127 A 5..
1,3 33kW 146 B 1.000
1,4 51kW 146 B..
1,4 52kW 146 B 3.000
1,6 63kW SevelMPI/Weber
1,7 42kW 146 B 2.000
1,7 44kW 149 B 3
1,7 44kW 149 B 3..
1,7 42kW 146 B 2.000
1,9 44kW 149 B 5.046
1,3 73kW 146 A 2.. Kat
1,3 74-77kW 146 A 2..
1,3 74kW 146 A 2.146 Kat
1,3 73kW 146 A 2.. Kat
1,3 74-77kW 146 A 2..
1,3 74kW 146 A 2.146 Kat
2,4 82kW HR 492 HIM
2,8
2,8
2,8
2,8
1,8 l 44kW RTF, RTH
1,8 l 51kW RVA
1,8 l 66kW RFD,RFK
2,0 93kW AP
1,6 40M LTC
1,6 40kW LTC
1,6 40kW LTC
1,8 44kW RTA, RTB
1,8 44kW RTE,RTF,RTH
1,8 44kW RTH
1,8 l 44kW RTE; RTF; RTH
1,8 66kW RFD,RFK
1,8 44kW RTH
1,8 66kW RFD,RFK
1,8 l 66kW RFD; RFK
1,8 44kW RTA,RTB
1,8 l 51kW RVA
1,8 l 66kW RFK
1,8 l 51kW RVA
1,8 l 44kW RTH,RTF
1,6
/
1,8 l 51kW RVA
1,8 l 66kW RFD,RFK
1,8 l 66kW RFD; RFK
HL16EFI
1,6
1,6
/
1,6
1,6 40kW LTB
1,8 44kW RTC,RTD
1,8 l 44kW RTC; RTD
/
2,0 82kW
2,5 51kW STR
2,5 68kW SFA,SFB
2
2,4
2,5 l 68kW SFA; SFB
2,8

Modell
Model

Tipo C
ULYSSE (220) 2.0 JTD Großraumlimousine
ULYSSE (220) 2.0 JTD Großraumlimousine
Ulysse 1.9 TD
Uno 1.3 D
Uno 1.3 D
Uno 1.3 D
Uno 1.4 TD
Uno 1.4 TD
Uno 1.6 R MPI [AM,AS,BR]
Uno 1.7 D
Uno 1.7 D
Uno 1.7 D
Uno 1.7 D Van
Uno 1.9 D
Uno Turbo i.e.
Uno Turbo i.e.
Uno Turbo i.e.
Unoti.e.
Unoti.e.
Unoti.e.
Rayton 4x4 TD
Capri 3 2.8i Turbo [KKK]
Capri II 2.8i
Capri II 2.8i T [KKK]
Capri II 2.8i T[Tickford]
Escort (95) 1.8 Dies FA 
Escort (95) 1.8 Turb FA 
Escort (95) 1.8 Turb FA 
Escort [93] 2.0 XR3i
Escort 1.6 D
Escort 1.6 D Van
Escort 1.6 Turnier
Escort 1.8 D
Escort 1.8 D
Escort 1.8 D Express
Escort 1.8 Dies (91)
Escort 1.8 TD
Escort 1.8 TD Turnier
Escort 1.8 TD Turnier
Escort 1.8 Turb (91)
Escort 1.8 Turnier
Escort Cabrio (95) 1.8 Turb FA 
Escort Cabrio (95) 1.8 Turb FA 
Escort Express (95) 1.8 Turb FA 
Escort Express 55 (95) 1.8 Dies FA 
Escort III RS 1600I
Escort IIII XR3i Cabriolet
Escort Turnier (95) 1.8 Turb FA 
Escort Turnier (95) 1.8 Turb FA 
Escort Turnier1.8 Turb (91)
Escort, Orion 86
Escort,i II [facelift] RST
Escort,i II 1.6i, Cabriolet
Escort,i II XR3i
EscortTiIi 1.6I, Cabrio
Fiesta 1.6 D
Fiesta 1.8 D
Fiesta 1.8 Dies (89) CX
Fiesta DX1
Galaxy 2.0i [RA]
Granada
Granada 
Granada 2.0i
Granada 2.4I
Granada 2.5 Turb (92) DE
Granada 2.8i, 4X4
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Baujahr

Construction year

1987-1992
1987-1991
1977-1985
1992-
1985-1987
1985-1987
09.93-08.96
09.93-08.96
1986-1990
04.84-03.86
04.86-01.89
1983-1986
01.89-07.90
07.90-12.93
03.93-12.93
03.92-
06.88-02.92
1985-1992
1992-1994
1986-1991
12.85-02.92
03.93-
03.93-
1985-1987
1985-1988
1986-1992
10.94-
08.88-02.93
1985-1993
1985-1989
01.87-09.89
08.82-12.86
08.82-12.86
1986-1988
1988-1993
1987-1993
1987-1989
1990-1993
1985-1988
1988-1993
1990-1992
1983-1985
04.91-
09.91-
06.91-
06.91-
06.91-12.91
01.92-
04.78-06.89
04.78-06.89
04.78-06.89
01.83-06.89
01.90-
04.82-12.89
07.95-
07.95-
03.86-09.88
05.92-11.94
06.88-05.92
11.84-09.88
06.88-05.90
07.86-05.90
11.84-09.88
04.89-05.92
06.88-05.92
06.88-05.90
07.86-05.90

HÜCO-NO.

132000
132000
132000
132000
132000
132000
132090
132090
132001
132067
132067
132001
132067
132067
132067
132010
132067
132000
132000
132000
132067
132091
132091
132000
132000
132000
132065
132067
132000
132001
132067
132067
132067
132000
132000
132000
132001
132000
132000
132000
132000
132000
132010
132052
132052
132052
132052
132052
132051
132081
132051
132051
132051
132051
132084
132084
132041
132041
132041
132041
132040
132041
132041
132040
132040
132040
132041

Seite

Page

12
12
12
12
12
12
34
34
12
17
17
12
17
17
17
12
17
12
12
12
17
34
34
12
12
12
17
17
12
12
17
17
17
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
20
20
20
20
20
19
22
19
19
19
19
23
23
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

Hersteller

Car

FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
GOLDIN
GOLDIN
GOLDIN
GOLDIN
HUERLIMANN
IVECO
IVECO
IVECO
IVECO
IVECO
IVECO
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA

Motor

Engine

2,9
2,9
2,8
/
2,8
2,8
1,8 l 65kW RFM, RFN
1,8 l 65kW RFM, RFN
1,6
1,6 40kW LTA
1,6 40kW LTC
1,6
1,8 44kW RTA,RTB
1,8 44kW RTE,RTF,RTH
1,8 66kW
2,0 88kW AP2000
2,5 68kW SFA,SFB
2
2
2,4
2,5 51kW STR
2,5 l 68kW SCB
2,5 l 68kW SFA; SFB
2,8
2,8
2,9
/
1,8 55kW RFA,RFB
2
2
2,3 49kW YTR
2,3 49kW YTT,PD
2,3 49kW YTT,PD
2,8
2,9
2
2
2
2,8
2,9
2
2,8
2,0 93kW VW/UQA 2000
2,0 40kW VM-HR 394 HP
2,1 40kW VM-HR 394 HP
2,1 40kW VM-HR 394 HP
16 26kVw Lombardini-LDW 1
6,0 139kW 1000.6 WTIR
2,4 53kW Sofim-8140.61.2
2,4 53kW Sofim-8140.61.200
2,4 53kW Sofim-8140.61.200
2,4 53kW Sofim-8140.61.200
2,4 53kW
2,4 53kW
/
/
2,0 83-85kW 834 B 0.. Kat
2,0 84kW 834 B146
2,0 86kW 834 B1.000
2,0 88kW 834 B.000
2,0 110kW 834 C146
2,0 110kW 834 C146 Kat
2,0 122kW 834 C000
2,0 132kW 834 C1.246
2,0 136kW 834 C1.000
2,0 110kW 834 C146
2,0 110kW 834 C146 Kat

Modell
Model

Granada 2.9i
Granada 2.9i 4X4
Granada 2800I
Granada, Scorpio
Granada, Scorpio 2.8i,4X4
Granada,Scorpio2.8i,4X4
Mondeo 1.8 Turbo Die FD 
Mondeo 1.8 Turbo Die Turnier FD 
Orion [facelift] 1.6i
Orion 1.6 D
Orion 1.6 D
Orion 1.6i
Orion 1.8 D
Orion 1.8 D
Orion 1.8 TD
Royale 2.0i Ghia
Scorpio 2. TD
Scorpio 2.0i
Scorpio 2.0i [CAT]
Scorpio 2.4i
Scorpio 2.5 D
Scorpio 2.5 Turb (92) DE
Scorpio 2.5 Turb (92) DE
Scorpio 2.8ì
Scorpio 2.8i 4X4
Scorpio 2.9i, 4X4
Scorpio FE1
Sierra 1.8 TD
Sierra 2.0i
Sierra 2.0i
Sierra 2.3 D
Sierra 2.3 D
Sierra 2.3 TD Turnier
Sierra 2.8i 4X4
Sierra 2.9i
Sierra Sapphire 2.0i
Sierra Sapphire 2.0i
Sierra Sapphire 2.0i 4X4
Sierra XR 4X4 2.8i
Sierra XR 4X4 2.9i
Sierra XR4I 2.0
Sierra XR4I 2.8
Versailles 2.0i [AM, AS,BR]
55
3050
3070
40 BW
H 6190 Master
Daily, Grinta 30- 8
Daily, Grinta 30- 8
Daily, Grinta 35-8
Daily, Grinta 40-8
Sofim-8141 M 08.00
Sofim-8141.61.200
Dedra
Nuovo Delta
Thema 2.0i.e.
Thema 2.0i.e.
Thema 2.0i.e.
Thema 2.0i.e.
Thema 2.0i.e. Turbo
Thema 2.0i.e. Turbo
Thema 2.0i.e. Turbo
Thema 2.0i.e. Turbo 16V
Thema 2.0i.e. Turbo 16V
Thema 2.0i.e.T
Thema 2.0i.e.T
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

11.84-09.88
06.88-05.92
12.87-12.90
06.86-12.89
11.84-09.88
05.86-89
05.86-03.89
06.89-
08.83-08.89
08.89-08.93
04.85-08.93
08.89-08.93
02.88-08.93
02.88-08.93
1983-1989
1989-
1985-1989
1989-
12.86-12.87
09.86-08.93
09.83-08.92
09.88-08.93
09.88-08.93
04.85-09.88
08.85-09.88
09.88-09.89
08.85-08.88
04.85-08.85
08.85-08.88
09.88-08.93
09.88-08.93
10.88-06.95
02.76-11.85
12.84-06.93
1984-1989
1989-
09.85-08.91
1984-1989
1989-
1982-1989
1989-
1982-1989
07.76-11.84
02.76-11.85
03.97-08.87
02.89-
04.85-06.93
1989-
04.85-06.93
09.88-
09.87-08.92
09.85-06.93
09.82-01.89
08.77-10.85
10.88-06.95
09.82-01.98
09.81-07.85
07.76-08.81
09.77-08.81
1984-1989
1989-
1986-1990
1989-
02.76-11.85
1980-1989
1989-
12.79-08.90

HÜCO-NO.

132041
132040
132040
132041
132041
132057
132057
132052
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132031
132035
132032
132036
132164
132164
132031
132039
132029
132039
132039
132029
132039
132039
132039
132039
132039
132034
132030
132030
132031
132034
132030
132031
132034
132030
132036
132032
132030
132030
132030
132032
132036
132036
132032
132036
132032
132032
132030
132030
132030
132032
132032
132032
132032
132033
132037
132033
132037
132032
132033
132037
132032

Seite

Page

15
15
15
15
15
21
21
20
28
28
28
28
28
28
28
30
28
31
34
34
28
29
31
29
29
31
29
29
29
29
29
30
27
27
28
30
27
28
30
27
31
28
27
27
27
28
31
31
28
31
28
28
27
27
27
28
28
28
28
29
32
29
32
28
29
32
28

Hersteller

Car

LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LEYLAND
LEYLAND
LOMBARDINI
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ

Motor

Engine

2,0 122kW 834 C000
2,0 136kW 834 C1.000
2,9 150kW Ferrari F105 L..
2,9 158kW Ferrari F105 L..
2,8 110kW PRV 834 AB..
2,0 46kW Perkins Prima
2,0 46kW Perkins-Prima 65
1,5 25kW
53kW 1997 ccm
55kW 1997 ccm
66kW 2497 ccm
69kW 2497 ccm
90kW 2 249 ccm
93kW 6 249 ccm
2,0 (4Cyl.)
2,0 (4Cyl.)
2,5 (5Cyl.)
2,5 (5Cyl.)
90kW 2497 cc OM602.961
93kW 2497 cc OM602.961
2,0 55kW OM601.911
2,5 69kW OM602.911
2,5 66-69kW OM602.911
2,5 66-69kW OM602.911
2,5 66kW OM602.911
2,5 66kW OM602.911
2,5 66kW OM602.911
2,5 66kW OM602.911
2,5 66kW OM602.911
2,5 69kW OM602.911
2,5 69kW OM602.911
2,9 70-72kW OM602.940
2,0 40-44kW OM 615.940
2,0 53-55kW OM601.912
2,0 53-55kW OM601.912
2,0 OM601.912 53-55kW
2,0 53-55kW Om601.912
2,0 53-55kW OM601.912
2,0 OM601.912 53-55kW
2,4 (4Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
3.0 (5Cyl.)
2,4 46kW Om616.912
2,4 48-53kW OM616.912
2,4 53kW OM616.936
2,5 (5Cyl.)
2,5 (5Cyl.)
2,5 (5Cyl.)
2,5 66-69 OM602.912
2,5 90kW OM 602.962
2,5 62-69kW OM602.930
2,5 66-69kW OM602.912
2,4 53kW OM616.937,939
2,0 40kW OM615.944
2,3 58-60kW OM601.940
3,0 65kW OM617.913
3,0 92kW OM617.952
3,0 57kW OM617.912
3,0 57kW OM617.912
3,0 (6Cyl.)
3,0 (6Cyl.)
3,0 (6Cyl.)
3,0 (6Cyl.)
3,0 59-65kW OM617.912
3,0 (6Cyl.)
3,0 (6Cyl.)
3,0 65kW OM617.931

Modell
Model

Thema 2.0i.e.T
Thema 2.0i.e.T16V
Thema 8.32
Thema 8.32
Thema V6
Sherpa 200
Sherpa 200
LDW1503
190 (W201) D 2.0 (201.122) Saloon 
190 (W201) D 2.0 (201.122) Saloon 
190 (W201) D 2.5 (201.126) Saloon 
190 (W201) D 2.5 (201.126) Saloon 
190 (W201) Turbo-D 2.5 (201.128)
190 (W201) Turbo-D 2.5 (201.128)
190 D
190 D
190 D
190 D
190 D (W201) 2.5 TUR 190 E 2.6 (USA,ZA)
190 D (W201) 2.5 TURBO 190 E 2.6 (EU)
190 D [201]
190 D 2.2 EU,J,ZA
190 D 2.5 [201]
190 D 2.5 [201]
190 D 2.5 [201]
190 D 2.5 [201] (USA)
190 D 2.5 AUS
190 D 2.5 EU,J,ZA
190 D 2.5 J,Z,ZA
190 D 2.5 J,ZA
190 D 2.5 USA,ZA
2 t 210 D [Tl]
200 D [123]
200 D [124]
200 D [124]
200 D [124]
200 TD [124]
200 TD [124]
200 TD [124]
207 D
209 D
209 D
240 D [123] [USA]
240 D,TD [123]
240 GD [460]
250 D
250 D
250 D
250 D [124]
250 D Turbo (124)
250 GD [460]
250 TD [124]
2t 207D [T1] 
2t 207D [T1] [I]
2t 208D [T1]
2t 209D [T1] 
300 C TD [123] [USA]
300 CD [123] [USA]
300 CD [123] [USA]
300 D
300 D
300 D 4-Matic
300 D 4-Matic
300 D,TD [123]
300 GD
300 GD
300 GD [460]
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

08.80-10.85
1984-1989
1989-
07.76-09.80
08.81-07.85
10.80-11.85
10.80-07.85
1982-1989
1982-1989
1989-
1989--
09.82-01.89
09.82-01.89
81-89
1982-1989
1989-
07.81-01.89
11.88-06.95
04.82-01.89
11.88-06.95
09.82-12.88
04.86-04.89
03.93-08.95
03.93-05.00
01.83-
03.98-05.00
03.93-05.00
09.97-05.00
07.96-05.00
08.93-05.00
05.93-05.00
10.95-05.00
02.01.-
09.00-
05.00-
12.00-
01.03.-
03.01.-
09.02.-
10.96-03.01
03.98-03.01
09.97-03.01
06.96-03.01
06.96-03.01
09.81-07.85
03.79-08.87
10.87-12.92
12.88-08.92
12.88-08.92
12.79-12.91
33695
03.79-12.85
03.79-11.85
09.85-08.91
09.88-08.91
09.85-06.93
01.89-06.93
82-88
09.87-08.91
82-89
09.82-02.89
03.79-11.85
03.79-11.85
03.79-11.85
08.81-07.85
12.84-08.89
08.89-06.93

HÜCO-NO.

132032
132033
132037
132032
132032
132032
132032
132030
132032
132036
132036
132030
132032
132030
132032
132036
132030
132030
132032
132032
132030
132030
132032
132038
132030
132160
132160
132160
132160
132160
132163
132163
132160
132160
132160
132161
132161
132160
132161
132160
132160
132160
132163
132160
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132030
132031
132030
132030
132038
132038
132038
132038
132038
132038

Seite

Page

28
29
32
28
28
28
28
27
28
31
31
27
28
27
28
31
27
27
28
28
27
27
28
28
27
32
32
32
32
32
33
33
32
32
32
33
33
32
33
32
32
32
33
32
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
27
28
27
27
28
28
28
28
28
28

Hersteller

Car

MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ

Motor

Engine

3,0 OM617.951
3,0 (6Cyl.)
3,0 (6Cyl.)
3,0 57kW OM617.912
3,0 92kW OM617.952
3,0 92kW OM617.952
3,0 92kW OM617.952
2,4 (4Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
2,4 53kW OM616.937,939
2,0 65kW OM617.913
2,4 (4Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
3,0 (5Cyl.)
2,4 53kW OM616.913,939
2,3 58-60kW OM601.940
65kW OM617.913
2,9 70-72kW OM602.940
2,4 53kW OM616.910
2,4 53kW Om616.914
2,0 55kW OM601.913
55kW 1997 ccm
2,4 48kWMB-OM616.913-003
75kW 2151 cc /-202.134
55kW 1997 cc /-202.120
92kW 2151 cc /-202.133
55kW 2155 cc/
70kW 2155 cc /-202.121
83kW 2497 cc /-202.125
110kW 2497 cc /-202.128
75kW 2148 cc /-202.134
85kW 2148 cc /-203.004
105kW 2148 cc /-203.006
125kW 2685 cc /-203.016
170kW 2950 cc /-203.018
105kW 2148 cc /220 CDI (203.706)
170kW 2950 cc /-203.018
65kW 1997 cc / (202.180)
75kW 2151 cc /CDI (202.194)
92kW 2151 cc /CDI (202.193)
110kW 2497 cc /-(202.188)
70kW 2155 cc /-(202.182)
92kW 5 299 ccm
53kW 2399 ccm
62kW 2497 ccm
68kW 2497 ccm
68kW 2497ccm
65kW 2998ccm
70kW 2874ccm
53kW 2399ccm
65kW 2998ccm
53kW 1997ccm
55kW 1997ccm
66kW 2497ccm
69kW 2497ccm
2,4 (4Cyl.)
2,4 53-56kW OM616.963
2,4 (4Cyl.)
2,4 53kW OM616.937,939
44kW 1988ccm
53kW 2399ccm
65kW 2998ccm
92kW 2998ccm
53kW 1997ccm
55kW 1997ccm

Modell
Model

300 STD [126] [USA]
300 TD
300 TD
300 TD [123] [USA]
300 TD [123] [USA]
300 TTD [123]
300 TTD [123] [USA]
307 D
309 D
309 D
309 D
3t 307D [T1] 
3t 309D [T1] 
407 D
409 D
409 D
4t 407 D [T1]
4t 408 D [T1]
4t 409 D [T1]
4t 410 D [T1]
4t L407 D
5t 507D [T2/LN1]
C200 D [202]
C-CLASS (W202)C 200 D (202.120) Saloon 
City-Bus SC6 F65
C-KLASSE (W202) C 200 CDI
C-KLASSE (W202) C 200 D
C-KLASSE (W202) C 220 CDI
C-KLASSE (W202) C 220 D
C-KLASSE (W202) C 220 D
C-KLASSE (W202) C 250 D
C-KLASSE (W202) C 250 Turbo-D
C-KLASSE (W203) C 200 CDI
C-KLASSE (W203) C 200 CDI
C-KLASSE (W203) C 220 CDI
C-KLASSE (W203) C 270 CDI
C-KLASSE (W203) C 30 CDI AMG
C-KLASSE Sportcoupe (CL203) C
C-KLASSE Sportcoupe (CL203) C 30
C-KLASSE T-Model (S202) C 200 T
C-KLASSE T-Model (S202) C 200 T
C-KLASSE T-Model (S202) C 220 T
C-KLASSE T-Model (S202) C 250 T Turbo D
C-KLASSE T-Model (S202) C 250 TD
COUPE (C123) 300 C Turbo-D
G-CLASS (W460) 240 GD (460,3)
G-CLASS (W460) 250 GD (460,3)
G-CLASS (W460) 250 GD (460,3)
G-CLASS (W460) 250 GD (460,3)
G-CLASS (W460) 300 GD (460,3)
G-CLASS (W461) 290 GD/G 290 D
KOMBI Estate (S123) 240 T D (123.183)
KOMBI Estate (S123) 300 T D (123.190)
KOMBI Estate (S124) 200 T D (124.180)
KOMBI Estate (S124) 200 T D (124.180)
KOMBI Estate (S124) 250 T D (124.185)
KOMBI Estate (S124) 250 T D (124.185)
L407 D
MB 100 D [EU]
O 309 
O 309 
Saloon (W123) 200 D Saloon
Saloon (W123) 240 D (123.123) Saloon
Saloon (W123) 300 D (123.130) Saloon
Saloon (W123) 300 Turbo-D (123.133)
Saloon (W124) 200 D (124.120) Saloon
Saloon (W124) 200 D (124.120) Saloon
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

04.85-06.93
01.89-06.93
02.95-04.00
10.96-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
02.95-04.00
05.97-08.02
02.95-04.00
35551
35096
35551
35551
35096
35096
06.82-01.90
11.88-02.96
10.88-02.96
12.82-01.90
10.88-02.96
10.88-02.96
10.82-01.90
11.88-02.96
10.82-01.90
06.89-02.96
06.89-02.96
05.77-12.82
07.82-01.90
10.88-02.96
10.88-02.96
12.82-01.90
11.88-02.96
11.88-02.96
05.90-02.96
06.89-02.96
06.89-02.96
06.90-02.96
04.77-12.82
11.88-02.96
06.89-02.96
12.82-01.90
11.88-02.96
11.88-02.96
04.77-01.83
06.89-02.96
06.89-02.96
35309
35490
35490
35096
35096
10.84-03.89
01.84-01.87
03.87-
03.88-07.89
09.84-07.89
03.82-08.88
09.86-08.88
03.82-08.88
09.82-08.86
09.86-08.88
10.85-08.86

HÜCO-NO.

132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132038
132081
132061
132081
132051
132051
132067
132014
132060
132011
132014
132011

Seite

Page

28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
22
18
22
19
19
17
13
17
13
13
13

Hersteller

Car

MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
NISSAN
NISSAN
NISSAN
NISSAN
NISSAN
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

Motor

Engine

66kW 2497ccm
69kW 2497ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
90kW 2874ccm
90kW 2874ccm
58kW 2299ccm
90kW 2874ccm
90kW 2874ccm
58kW 2299ccm
90kW 2874ccm
58kW 2299ccm
90kW 2874ccm
90kW 2874ccm
75kW 2874ccm
75kW 2874ccm
85kW 2874ccm
90kW 2874ccm
85kW 2874ccm
90kW 2874ccm
53kW 2399ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
65kW 2998ccm
70kW 2874ccm
72kW 2874ccm
53kW 2399ccm
58kW 2299ccm
65kW 2998ccm
70kW 2874ccm
72kW 2874ccm
48kW 2404ccm
53kW 2376ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
65kW 2998ccm
70kW 2874ccm
72kW 2874ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
70kW 2874ccm
72kW 2874ccm
48kW 2404ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
65kW 2998ccm
72kW 2874ccm
70kW 2874ccm
48kW 2399ccm
58kW 2299ccm
60kW 2299ccm
72kW 2299ccm
58kW 2299ccm
72kW 2299ccm
58kW 2299ccm
72kW 2299ccm
2,8 56kW A428
1,6 53kW CY
2,8 57-60kW A42811
2,0 44kW LD20II
2,0 48kW LD20
1,6 40kW 16 D, DA OHC
1,8
1,6
1,8
1,8
1,8

Modell
Model

Saloon (W124) 250 D (124.125) Saloon
Saloon (W124) 250 D (124.125) Saloon
SPRINTER 2-t Box (901, 902) 208 D Box
SPRINTER 2-t Box (901, 902) 208 D Box
SPRINTER 2-t Box (901, 902) 212 D Box
SPRINTER 2-t Box (901, 902) 212 D Box/
SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 208 D Bus/
SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 212 D Bus/
SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 212 D Busd
SPRINTER 3-t Box (903) 308 D 2.3 Box
SPRINTER 3-t Box (903) 312 D 2.9 Box
SPRINTER 3-t Bus (903) 308 D Bus
SPRINTER 3-t Bus (903) 312 D 2.9 4x4 Bus
SPRINTER 3-t Bus (903) 312 D 2.9 Bus
SPRINTER 4-t Box (904) 410 D 4x4 Box
SPRINTER 4-t Box (904) 410 D Box
SPRINTER 4-t Box (904) 412 D 4x4 Box
SPRINTER 4-t Box (904) 412 D 4x4 Box
SPRINTER 4-t Box (904) 412 D Box
SPRINTER 4-t Box (904) 412 D Box
T1 Box (601) 207 D 2.4 Box
T1 Box (601) 208 D 2.3 Box
T1 Box (601) 208 D 2.3 Box
T1 Box (601) 209 D 2.9 Box
T1 Box (601) 210 D 2.8 Box
T1 Box (601) 210 D 2.8 Box
T1 Box (602) 307 D 2.4 Box
T1 Box (602) 308 D 2.3 Box
T1 Box (602) 309 D 3.0 Box
T1 Box (602) 310 D 2.9 Box
T1 Box (602) 310 D 2.9 Box
T1 Bus (601) 207 D 2.4 Bus
T1 Bus (601) 207 D 2.4 Bus
T1 Bus (601) 208 D 2.3 Bus
T1 Bus (601) 208 D 2.3 Bus
T1 Bus (601) 209 D 2.9 Bus
T1 Bus (601) 210 D 2.8 Bus
T1 Bus (601) 210 D 2.8 Bus
T1 Bus (602) 308 D 2.3 Bus
T1 Bus (602) 308 D 2.3 Bus
T1 Bus (602) 310 D 2.9 Bus
T1 Bus (602) 310 D 2.9 Bus
T1 Flatbed / Chassis (601) 207 D 2.4
T1 Flatbed / Chassis (601) 208 D 2.3
T1 Flatbed / Chassis (601) 208 D 2.3
T1 Flatbed / Chassis (601) 209 D 2.9
T1 Flatbed / Chassis (601) 210 D 2.8
T1 Flatbed / Chassis (601) 210 D 2.9
T1 Flatbed / Chassis (602) 307 D 2.4
T1 Flatbed / Chassis (602) 308 D 2.3
T1 Flatbed / Chassis (602) 308 D 2.3
V-CLASS (638/2) V 230 TD (638.274) MPV
VITO Box (638) 108 D 2.3 (638.064) Box
VITO Box (638) 110 D 2.3 (638.074) Box
VITO Bus (638) 108 D 2.3 (638.164) Bus
VITO Bus (638) 110 TD 2.3 (638.174) Bus
Patrol 2.8D [260]
Santana 1.6 TD
Trade 2.8D
Vanette 2.0D
Vanette 2.0D
Ascona 1.6 D [C]
Ascona A C 1.8
Ascona C 1.6 D
Ascona C 1.8
Ascona C 1.8
Ascona C 1.8 [CAT]
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Baujahr

Construction year

09.86-08.88
03.87-08.88
03.87-08.88
09.82-08.86
10.85-08.86
09.86-08.88
09.94-02.98
03.82-08.84
09.84-12.89
03.82-08.84
12.91-
01.89-08.91
12.91-08.94
1983-1984
1984-1986
1986-1991
1987-1991
1988-1991
1991-1994
1991 -
1994 -
1991-1994
1991 -
1994 -
10.91-08.94
10.91-08.94
1986-1991
1992-1995
1992-1995
1993 -
1993 -
1986-1991
1990-
1990 -
1990-1994
1990-1992
1992 -
1989-1991
1986-1992
1986-1994
1990-1994
1987-1990
1982-1986
1986-1988
03.87-08.88
09.86-08.88
1988-1992
1990-1994
1989-1992
1988-1992
1990-1995
1991-1992
1992-1994
1988-1990
1990-1993
1991-1995
1995-
1991-
1991-1995
03.82-08.84
09.84-01.89
03.82-08.84
02.89-08.91
1983-1984
09.86-08.91
04.89-08.91
1984-08.86

HÜCO-NO.

132014
132014
132014
132011
132011
132014
132050
132067
132067
132067
132067
132067
132067
132011
132011
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132060
132060
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132060
132014
132014
132014
132011
132011
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132067
132067
132067
132067
132011
132014
132014
132011

Seite

Page

13
13
13
13
13
13
19
17
17
17
17
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
17
17
17
17
13
13
13
13

Hersteller

Car

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

Motor

Engine

2
2
2
1,8
1,8
2
1,7 l 50kW, X 17 DTL OHC
1,6 40kW 16 D OHC
1,6 40kW 16 DA OHC
1,6 40kW 16 D OHC
1,7 42-44kW 17 D/DR OHC
1,7 42kW 17 YD/DR OHC II
1,7 44kW 17 D OHC
/
1,8
1,8
2
2
2
2
2
2
2
2
1,7
1,7
1,8
1,8
2,0 NE,C2.0XE,X2
2
2
1,8
2
2
2
2
2
1,7
1,8
2
2,6
3,3
/
/
/
/
2
2
2
2
2
2
2
1,6
1,6
2
2
2
2,4
1,6 40kW 16D OHC
1,6 40kW 16D, DA OHC
1,6 40kW 16D OHC
1,7 42kW 17D OHC II
1,8
1,65
1,6
1,8

Modell
Model

Ascona C 2.0
Ascona C 2.0 [CAT]
Ascona C 2.0 SRI 130
Ascona C1.8
Ascona C1.8 [CAT]
Ascona C2.0
Astra 1,7 DTL F 
Astra 1.6 D
Astra 1.6 D
Astra 1.6 D Estate
Astra 1.7 D
Astra 1.7 D
Astra 1.7 D [F]
Astra 1800 GTE
Astra 2 1.8i GTE
Astra 2 1.8i,SRI
Astra 2 2.0i GTE
Astra 2 2.0i GTE 16V
Astra 2.0 GSI 16V [CAT]
Astra 2.0I [CAT]
Astra 2.0I 16V [CAT]
Astra 3 2.0 GSI 16V [CAT]
Astra 3 2.0I [CAT]
Astra 3 2.0I 16V [CAT]
Astra A 1.7D
Astra A Lieferwagen/Van D
Astra Belmont 1.8I
Astra C 1.8,C 1.8XEL
Astra C2.0
Astra Cabrio 2.0I [CAT]
Astra Cara/Estate 2.0I 16V
Belmont 1.8I, SRI
Calibra 2.0i [CAT]
Calibra 2.0i [CAT]
Calibra 2.0i 16V [CAT]
Calibra 2.0i 16V 4X4 [CAT]
Calibra 2.0i Turbo 4X4 ,CAT
Caravan/Estate 1.7 D
Carlton 3 1.8I
Carlton 3 2.0I
Carlton 3 2.6I
Carlton 3 3.0I
Cavalier 2 1800I, SRI
Cavalier 2 1800I, SRI
Cavalier 2 2000 SRI 130
Cavalier 2 2000I
Cavalier 3 2.0 SRI
Cavalier 3 2.0 SRI [CAT]
Cavalier 3 2.0GSI 16V,4X4
Cavalier 3 2.0I
Cavalier 3 2.0I [CAT]
Cavalier 3 2.0I 4X4 ,CAT
Cavalier 3 2.0ITurbo4X4,CAT
Cors A A 1.6I
Corsa A 1.6 GSI, CAT
Frontera 2.0 Sport,2.4I,CAT
Frontera 2.0I Sport ,CAT
Frontera 2.0I Sport [CAT]
Frontera 2.4I [CAT]
Kadett 1.6 D [D]
Kadett 1.6 D [EI
Kadett 1.6 D Caravan [D]
Kadett 1.7 D [EI
Kadett D 1.8 E, GTE
Kadett E 1.65 [CAT]
Kadett E 1.6I
Kadett E 1.8 GSI
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Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

HÜCO-NO. Seite

Page

Hersteller

Car

Motor

Engine

Modell
Model

Kadett E 1.8I [CAT]
Kadett E 1.8I, GSI [CAT]
Kadett E 2.0 GSI
Kadett E 2.0 GSI [CAT]
Kadett E 2.0 GSI 16V
Kadett E 2.0I [CAT]
Kadett E Cabrio 2.0I,GSI
Kadett E Caravan Estate
Kadett E Caravan/Estate
Kadett E Combo 1.6 D
Kadett E Combo 1.7D
Kadett E Lieferwagen/Van D
Kadett E1.6 D Estate
Kadett E1.6 D, Caravan
Manta 8 2.0 GT.E, GSI
Monza A 2.5I
Monza A 3.0I
Monza A 3.0I [CAT]
Nova 1.6 GTE
Omega 2.6I [CAT]
Omega 3000 Lotus
Omega A 1.8I [CAT]
Omega A 2.0I
Omega A 2.3 D Caravan
Omega A 2.3 D Estate
Omega A 2.3 TD, Estate
Omega A 2.3 TD,Caravan
Omega A 2.4I [CAT]
Omega A 2.6I [CAT]
Omega A 3.0I
Omega A 3.0I 24V
Omega A 3000-A/Lotus
Omega A Caravan/Estate
Omega A Caravan/Estate
Omega A Caravan/Estate 1.8I
Omega A Caravan/Estate 24V
Omega A Caravan/Estate 3.0I
Omega A Caravan/EstateI,CAT
Record E (Facelift) 2.3TD
Record E 2.3TD
Record E Caravan
Record E Estate 2.3TD
Rekord 2.0D [E]
Rekord 2.3D [E]
Rekord 2.3D [E]
Rekord 2.3tD [E]
Rekord E [Facelift] 1.8I
Rekord E [Facelift] 2.0I
Rekord E [Facelift] 2.2I
Senator 2 2.5I
Senator 2 3.0I
Senator 2 3.0I 24V [CAT]
Senator 2.3D(Comprex)
Senator 2.5I
Senator 3.0I
Senator A (Facelift) 
Senator A (Facelift) 2.3TD
Senator A [Facelift] 2.5I
Senator A [Facelift] 3.0I
Senator A 2.5I. 3.0I
Senator A 3.0I,CAT
Senator B 2.6I [CAT]
Senator B 3.0I [CAT]
Senator B 3.0I 24V [CAT]
Vectra A 2.0I ,CAT
Vectra A 2.0I [CAT]
Vectra A 2.0I 16V [CAT]

1,8
1,8
2
2
2
2
2
1,6
2
1,6
1,7
1,7
1,6
1,6
2
2,5
3
3
1,6
2,4
3
1,8
2
2,3
2,3
2,3
2,3
2,4
2,4
3
3
/
2
2,4
1,8
3
3
2,6
2,3
2,3
2,3
2,3
2,0 43kW 20D
2,3 48-52kW 23D
2,3 48kW 23D
2,3 63kW 23 DT
1,8
2
2,2
2,5
3
3
2,3
2,5
3
2,3
2,3
2,5
3
2,5
3
2,6
3
3
2
2
2

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

13
13
13
13
13
13
13
13
13
17
17
17
17
17
13
13
13
13
13
13
12
13
13
17
17
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
17
17
17
17
17
17
17
17
13
13
13
13
13
13
17
13
13
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

132011
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132060
132060
132060
132060
132060
132011
132011
132011
132011
132014
132014
132010
132014
132014
132060
132060
132060
132060
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132060
132060
132060
132060
132067
132067
132067
132067
132011
132011
132011
132011
132011
132014
132060
132011
132011
132060
132060
132011
132011
132011
132011
132014
132014
132014
132014
132014
132014

1985-08.86
09.86-08.91
09.86-1989
09.86-08.91
03.88-08.91
1987-08.91
1987-08.91
04.89-08.91
1987-08.91
1986-01.89
1989-19991
1989-1991
1989-1991
09.84-01.89
09.81-06.88
1983-08.86
1983-1986
1985-1986
1988-1990
1990-1994
1987-
1986-1992
1986-1994
09.86-01.94
09.86-01.94
09.86-01.94
09.86-01.94
09.88-1994
1990-1994
1987-1994
1989-1994
1987-1994
1986-1994
09.88-1994
1986-1992
1990-1994
1988-1994
1990-1994
06.84-1986
06.84-1986
06.84-1986
06.84-1986
09.77-10.82
11.82-08.86
08.78-10.82
06.84-08.86
11.82-08.86
1982-10.84
11.84-08.86
09.87-1990
1987-1994
1989-1994
11.84-08.87
1984-1987
1984-1987
11.84-08.87
11.84-08.87
1984-1986
1984-1986
1983-1984
1985-1986
05.90-1994
09.87-1994
09.89-1994
09.88-1995
09.88-1995
09.88-1994
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Baujahr

Construction year

1988-1992
1989-1993
1989-1993
1991-1992
1991-1994
1991-1994
06.92-
12.94-
12.94-
12.94-
12.94-
04.95-
07.94-04.96
04.81-05.83
-06.91
10.83-10.87
10.88-10.90
07.87-10.90
10.85-07.87
07.87-
10.83-10.87
05.85-
11.84-06.86
06.90-
11.84-06.86
10.87-
10.86-10.87
10.87-
10.87-
10.86-10.87
09.98-11.01
07.94-09.99
12.99-
02.79-08.80
02.79-08.80
11.77-10.83
10.82-06.88
10.82-07.90
10.82-07.90
10.82-07.90
07.98-
-
06.99-
02.99-
07.95-
07.95-
07.95-
07.95-
05.93-04.97
05.93-04.97
05.97-
05.93-04.97
05.93-06.94
07.94-04.97
05.93-04.97
05.97-
05.97-
05.97-
05.97-
05.97-
05.93-04.97
05.93-04.97
05.97-
05.97-
-
06.99-
05.93-

HÜCO-NO.

132014
132014
132014
132014
132014
132014
132081
132081
132081
132081
132081
132085
132085
132081
132050
132041
132041
132041
132041
132081
132081
132081
132040
132081
132040
132051
132041
132041
132041
132041
132088
132088
132088
132050
132081
132081
132081
132081
132051
132041
132088
132088
132088
132088
132083
132083
132083
132083
132083
132083
132085
132083
132081
132085
132083
132085
132083
132083
132085
132083
132081
132081
132081
132081
132088
132088
132081

Seite

Page

13
13
13
13
13
13
22
22
22
22
22
24
24
22
19
15
15
15
15
22
22
22
15
22
15
19
15
15
15
15
18
18
18
19
22
22
22
22
19
15
18
18
18
18
23
23
23
23
23
23
24
23
22
24
23
24
23
23
24
23
22
22
22
22
18
18
22

Hersteller

Car

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT

Motor

Engine

2,0 85kW
2,0 110kW
2,0 136kW
2,0 85kW
2,0 110kW
2,0 (136kW)
1,9 SRTD XUD9TE
1,9 SR XUD9TE
1,9 SRTD XUD9TE
1,9 STTD XUD9TE
1,9 SV XUD9TE
1,5 40-42kW TUD5
1,5 42kW TUD5
1,3 33kW 127 A 5
2,5
1,6 76kW XU5J
1,6 76kW XU5J1
1,6 83kW XU5JA
1,6 83kW XU5JA
1,8 44kW XUD7
1,8 44kW XUD7
1,8 44kW XUD7
1,8
1,8 58kW XUD7T
1,8
1,9 47kW XUD9
1,9 75kW XU9J1 Kat
1,9 75kW XU9J1 Kat
1,9 90-94kW XU9JA
1,9 94kW XU9JA
1868cc 51kW
2446cc 95kW
1997cc 66kW
1,5
1,5 32-35kW XIDL
1,5 32-36kW XID
1,7 44kW XUD7
1,9 47-48kW XUD9
1,9 47-48kW XUD9
1,9 72kW XU9J1 Kat
1868cc 51kW
1868cc 51kW
1997cc 66kW
1997cc 80kW
1,8 C2109XUD9A
1,8 XUD7
1,8/44/XUD7
1,9/51/XUD9A
1,8 44kW XUD7
1,8 44kW XUD7
1,8 44kW XUD7
1,9 51kW XUD9A
1,9 47-48kW XUD9Y
1,9 50kW XUD9Y
1,9 51kW XUD9A
1,9 50kW XUD9
1,9 51kW XUD9
1,9 51kW XUD9
1,9 50kW XUD9
1,9 51kW XUD9
1,9 66-67kW XUD9TE
1,9 68kW XUD9TE
1,9 66kW XUD9TE
1,9 66kW XUD9TE
1868cc 51kW
1997cc 66kW
1,9 XUD9TE

Modell
Model

Vectra A 2.0I 4X4
Vectra A 2.0I 4X4 [CAT]
Vectra A 2.0I 4X4 [CAT]
Vectra A 2.0I 4X4 [CAT]
Vectra A 2.0I Turbo 4X4,CAT
Vectra A 2.0ITurbo 4X4,CAT
405
806
806
806
806
106 1.5 D
106 1.5 D
127 ED
2.5 Diesel
205 1.6i
205 1.6i
205 1.6i
205 1.6i
205 1.8 D
205 1.8 D
205 1.8 D Pick-Up [GB]
205 1.8 T
205 1.8 TD
205 1.8 Turbo
205 1.9 D
205 1.9i
205 1.9i
205 1.9i
205 1.9i
206 (2A/C) 1.9 D Schrägheck
206 (2A/C) 1.9 D Schrägheck
206 (2A/C) 2.0 HDI 90 Schrägheck
304 1.5 D
304 1.5 D
305 1.5 D
305 1.7 D
305 1.7 D
305 1.9 D
305 1.9i
306 (7B, N3, N5) 1.9 D Stufenheck
306 (7B, N3, N5) 1.9 D Stufenheck
306 (7B, N3, N5) 2.0 HDI 90 Stufenheck
306 (7B, N3, N5) 2.0 HDI 90 Stufenheck
306 1,8 D
306 1,8 D
306 1,8 D
306 1,9 D
306 1.8 D
306 1.8 D [N3]
306 1.8 D [N5]
306 1.9 D
306 1.9 D [N3]
306 1.9 D [N3]
306 1.9 D [N3]
306 1.9 D [N5]
306 1.9 D [N5]
306 1.9 D Break
306 1.9 D Break [N5]
306 1.9 D Break [N5]
306 1.9 TD [N3]
306 1.9 TD [N3]
306 1.9 TD [N5]
306 1.9 TD Break [N5]
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D Kombi
306 Break (7E, N3, N5) 2.0 HDI 90 Kombi
306 Griffe Turbo
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

05.93-
05.93-
05.93-
11.85-09.88
11.85-09.90
06.86-12.93
11.89-12.93
06.86-12.93
06.86-12.93
06.86-12.93
03.86-12.93
10.86-12.93
10.90-12.92
03.88-12.92
10.90-12.92
10.90-12.92
06.92-
07.88-09.92
07.94-04.97
03.88-12.92
06.92-04.97
07.95-
06.92-04.97
06.92-04.97
07.87-12.92
10.95-
01.96-
01.05-
08.99-07.02
02.99-
06.96-
12.95-
10.96-
10.96-
12.95-
10.96-
-
10.96-
01.05-
01.05-
02.99-08.01
02.99-
06.78-
10.79-04.81
10.79-06.87
10.70-09.91
10.70-09.81
08.81-12.90
12.79-06.83
06.78-04.81
08.76-06.83
07.84-
07.87-
1992-
1984-1992
1981-1988
1981-1988
03.84-10.88
10.82-06.88
03.86-12.93
08.83-12.93
12.87-
03.84-04.85
03.84-10.88
10.82-06.88
12.87-
03.84-04.85

HÜCO-NO.

132081
132081
132081
132041
132041
132051
132081
132081
132081
132051
132041
132041
132081
132081
132051
132081
132081
132081
132085
132081
132083
132083
132081
132081
132041
132088
132088
132088
132088
132088
132081
132081
132081
132081
132081
132081
132088
132088
132088
132088
132088
132088
132050
132050
132051
132050
132051
132081
132050
132050
132081
132051
132051
132040
132040
132040
132040
132040
132041
132041
132041
132040
132040
132040
132041
132040
132040

Seite

Page

22
22
22
15
15
19
22
22
22
19
15
15
22
22
19
22
22
22
24
22
23
23
22
22
15
18
18
18
18
18
22
22
22
22
22
22
18
18
18
18
18
18
19
19
19
19
19
22
19
19
22
19
19
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

Hersteller

Car

PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT

Motor

Engine

1,9 XUD9TE
1,9 XUD9TE
1,9 XUD9TE
1,6 76kW XU5J
1,6 83kW XU5JA
1,7 44kW XUD7
1,7 58kW XUD7T
1,9 47kW XUD9
1,9 47kW XUD9Y
19 47kW XUD9
1,9 72kW XU9J1 Kat
1,9 94kW XU9JA
1,8 44kW XUD7
1,8 64-66kW XUD7TE
1,8 64-66kW XUD7TEY
1,8 64-66kW XUD7TEY
1,9 SRTD XUD9TE Kat.
1,9 47kW XUD9Y
1,9 50kW XUD9Y
1,9 51kW XUD9A
1,9 51kW XUD9A
1,9 XUD9A (D9B)
1,9 66-68kW XUD9TE Kat
1,9 68kW XUD9TE
1,9 77kW XU9J1 Kat
1905cc 66kW
1905cc 66kW
2179cc 98kW
1997cc 80kW
1997cc 66kW
1,9 55kW XUD9SD
1,9 66-68kW XUD9TE
1,9 55kW XUD9SD
1,9 66-68kW XUD9TE
2,1 80-81kW XUD1lBTE
2,1 80-81kW XUD1lBTE
1527cc 40kW
1905cc 55kW
1997cc 79kW
1997cc 79kW
1997cc 80kW
1997cc 66kW
1,9
1,9
1,9 36kW XD 4.88
2,1 43-48kW XD4.90
2,1 43-48kW XD4.90
2,1 48kW XD 4.90
2,3 XD2
2,3
2,3 47-51kW XD2
2,3 51kW XD2
2,5 55kW XD3
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2 105-116kW N9T Kat
2,2 114/120kW N9T
2,2 84kW ZDJL Kat
2,2 90-96kW ZDJL
2,2
2,2
2,2 105-116kW N9T Kat
2,2 114-120kW N9T
2,2
2,2

Modell
Model

306 SL
306 XL TD
306D Turbo
309 1.6i
309 1.6i
309 1.7 D
309 1.7 TD
309 1.9 D
309 1.9 D
309 1.9 D
309 1.9i
309 1.9i
405 1.8 D
405 1.8 TD
405 1.8 TD
405 1.8 TD
405 1.9
405 1.9 D
405 1.9 D
405 1.9 D
405 1.9 D
405 1.9 D
405 1.9 TD
405 1.9 TD
405 1.9i
406 (8B) 1.9 TD Stufenheck
406 (8B) 1.9 TD Stufenheck
406 (8B) 2.0 HDi 110 FAP Stufenheck
406 (8B) 2.0 HDI 110 Stufenheck
406 (8B) 2.0 HDI 90 Stufenheck
406 1.9 TD
406 1.9 TD
406 1.9 TD Break
406 1.9 TD Break
406 2.1 TD
406 2.1 TD Break
406 Break (8E/F) 1.9 D Kombi
406 Break (8E/F) 1.9 TD Kombi
406 Break (8E/F) 2.0 HDi 110 FAP 
406 Break (8E/F) 2.0 HDi 110 FAP Kombi
406 Break (8E/F) 2.0 HDI 110 Kombi
406 Break (8E/F) 2.0 HDI 90 Kombi
504 1.9 D
504 1.9 D Pick-Up
504 1.9 D Pick-Up
504 2.1 D
504 2.1 D
504 2.1 D Pick-Up
504 2.3 [USA]
504 2.3 D
504 2.3 D
504 2.3 D Pick-Up
504 2.5 D Pick-Up
505 [2.2I] [CAT]
505 [2.2I] GTI [CAT]
505 [2.2I] Turbo
505 [2.2I]t
505 2.2i
505 2.2i
505 2.2i
505 2.2i
505 2.2i [CH,D,USA]
505 2.2i [USA]
505 2.2i Turbo
505 2.2i Turbo
505 2.2i Turbo [CH,D,USA]
505 2.2i Turbo [USA]
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

09.79-09.86
09.97-09.86
09.79-09.86
1981-1982
09.80-06.86
1981-1982
06.81-12.93
10.83-12.93
10.86-12.93
10.86-12.93
1979-1984
02.79-06.83
06.83-06.86
09.99-09.02
06.89-06.94
06.92-06.94
06.92-
06.89-
06.89-05.95
07.94-
02.00-
10.99-08.02
07.95-08.02
12.94-
12.94-
04.96-
07.95-
02.94-
02.94-
02.94-
02.94-
02.94-
1979-
02.96-
02.96-
06.00-
09.95-
09.95-
02.96-
02.96-
11.87-12.93
09.81-12.93
06.91-
07.87-12.93
07.87-12.93
10.67-10.78
10.70-10.78
10.87-09.80
10.78-09.80
1979-
1979-
1982-
10.80-
10.80-10.82
10.80-10.82
1982-
10.82-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
07.96-
03.79-08.87
10.87-12.92
12.79-12.91
33695

HÜCO-NO.

132050
132051
132081
132050
132081
132050
132081
132081
132081
132050
132050
132081
132081
132088
132081
132081
132051
132081
132081
132085
132088
132088
132088
132081
132081
132081
132083
132083
132081
132081
132085
132085
132050
132088
132088
132088
132083
132081
132088
132088
132050
132050
132050
132051
132081
132050
132050
132050
132081
132050
132050
132050
132081
132050
132050
132050
132050
132083
132083
132083
132083
132085
132083
132038
132038
132038
132038

Seite

Page

19
19
22
19
22
19
22
22
22
19
19
22
22
18
22
22
19
22
22
24
18
18
18
22
22
22
23
23
22
22
24
24
19
18
18
18
23
22
18
18
19
19
19
19
22
19
19
19
22
19
19
19
22
19
19
19
19
23
23
23
23
24
23
28
28
28
28

Hersteller

Car

PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PUCH
PUCH
PUCH
PUCH

Motor

Engine

2,3 44 51kW XD2
2,3 44-51kW XD2
2,3 44-51kW XD2
2,3
2,3 54-59kW XD2S
2,3
2,5 51-56kW XD3
2,5 66-70kW XD3T
2,5 77kW XD3TE
2,5 77kWV XD3TE
2,3
2,3 54-59kW XD2S
2,5 66-70kW XD3T
1997cc 80kW
2,1 60-61kW XUD11A
2,1 60-61kW XUD11A
2,1 80-81kW XUD11ATE
2,1 80-81kW XUD11ATE
2,1 80-81kW XUD11ATE
2,1 80-81kW XUD11BTE
1997cc 66kW
1997cc 80kW
1905cc 66kW
1,9 66-68kW XUD9TE
1,9 66kW XUD9TE
2,1 80kW XUD11BTE
1,9 51kW XUD9
1,9 51kW XUD9
1,9 66kW XUD9TE
1,9 68kW XUD9TE
2,5 63kW DJ5
2,5 76kW DJ5T
2,3 D J7 D XD2P
1905cc 66kW
1905cc 68kW
1997cc 66kW
1,9/51/XUD9
1,9 66-68kW XUD9TE
1905cc 66kW
1905cc 68kW
1,9 51kW XUD9A
2,5 54-55kW CRD93
2,5
2,5 70kW CRD93LS
2,5 70kW CRD93LS
2,0 44kW XDP88
2,1 55kW XDP90
2,3 49kW XD2P94
2,3 49kW XD2P94
XD2P
2,3
2,1
2,1 41kW XDPX90
2,3
2,3 49kW XD2PX94
2,5
2,5 53kW XD3P
1,9 51kW XUD9A
1,8 43-44kW XUD7
1,8 51kW XUD7
1,8 51kW XUD9A
1,9 50kW XUD9Y
1,9 51kW XUD9A
53kW 2399ccm
62kW 2497ccm
65kW 2998ccm
70kW 2874ccm

Modell
Model

505 2.3 D
505 2.3 D
505 2.3 D
505 2.3 TD
505 2.3 TD
505 2.3TD
505 2.5 D
505 2.5 TD
505 2.5 TD
505 2.5 TD
604 2.3 TD
604 2.3 TD
604 2.5 TD
605 (6B) 2.5 Turbo Diesel Stufenheck
605 2.1 D
605 2.1 D
605 2.1 TD
605 2.1 TD
605 2.1 TD
605 2.1 TD
607 (9_) 2.2 HDI Stufenheck
806 (221) 1.9 TD Großraumlimousine
806 (221) 2.0 HDI Großraumlimousine
806 1.9 TD [U60]
806 1.9 TD [U60]
806 2.1 TD [U60]
Boxer 1,9 D
Boxer 1.9 D
Boxer 1.9 TD
Boxer 1.9 TD
Boxer 2.5 D
Boxer 2.5 TD
D 2.3 
EXPERT (224) 1.9 TD Großraumlimousine
EXPERT (224) 1.9 TD Großraumlimousine
EXPERT (224) 2.0 HDI Großraumlimousine
Expert 1,9D
Expert 1.9TD
EXPERT Kasten (222) 1.9 TD Kasten
EXPERT Kasten (222) 1.9 TD Kasten
J5 1.9 D
J5 2.5 D
J5 2.5 Diesel
J5 2.5 TD
J5 2.5 TD
J7 2.0 D
J7 2.1 D
J7 2.3 D
J7 2.3 D
J7 D
J7D 2.3 D
J9 2,1
J9 2.1 D
J9 2.3
J9 2.3 D
J9 2.5
J9 2.5D
Partner 1,9 D
Partner 1.8 D
Partner 1.8 D
Partner 1.8 D
Partner 1.9 D
Partner 1.9 D
G-MODELL (W 460) 240 GD
G-MODELL (W 460) 250 GD
G-MODELL (W 460) 300 GD
G-MODELL (W 461) 290 GD/G 290 D
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
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Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

06.82-06.87
01.90-01.93
07.92-01.94
09.90-01.94
01.90-01.93
07.92-08.93
09.90-08.93
09.90-01.93
07.92-08.93
02.91-08.93
04.91-04.94
06.92-04.94
04.91-07.93
04.91-01.93
04.91-04.94
04.91-04.94
04.91-04.94
06.92-04.92
/
04.94-
04.91-01.93
04.91-07.93
06.92-04.92
1985-
1986-
01.86-05.93
09.92-05.93
06.90-05-93
09.91-05.93
/
10.83-10.85
02.82-08.83
10.83-10.85
02.82-08.83
10.82-09.84
10.83-10.85
11.95-
01.94-10.95
02.95-10.95
11.95-
02.94-
01.81-
1981-
-
1981-
1981-
-
01.84-
01.84-
01.84-
-
-
1981-
09.80-
09.80-
93-
06.83-06.85
06.83-06.85
10.83-02.86
09.88-05.92
05.92-01.94
09.90-01.94
09.90-01.93
05.92-01.93
/
09.88-05.92
05.92-08.93

HÜCO-NO.

132010
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132052
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132052
132052
132052
132075
132075
132075
132075
132010
132010
132010
132010
132052
132041
132076
132076
132076
132076
132075
132052
132052
132056
132064
132064
132056
132056
132056
132056
132056
132056
132064
132081
132051
132080
132010
132010
132041
132075
132075
132075
132077
132077
132077
132075
132075

Seite

Page

12
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
20
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
20
20
20
26
26
26
26
12
12
12
12
20
15
26
26
26
26
26
20
20
21
17
17
21
21
21
21
21
21
17
22
19
22
13
12
15
26
26
26
27
27
27
26
26

Hersteller

Car

RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT

Motor

Engine

1,4 49kW C3J/750/751,/752/753
B576
B57I
B57L
C576
C57I
C57L
S576
S57I
S57L
EJ637
J633
J634
J635
J636
J637
J638
J63D
J63E
J63G
S635
S637
S63D
2,1
/
F404
F40E
F40N
F40P
F40R
1,6 80/82kW A7L 752
1,6 81kW A7L 723
1,6 80-82kW A7L 752
1,6 81kW A7L 723
2,1 65-66kW J8S 712,120
2,2 75-76kW J7T 718,719 Kat
2,2 61-63kW G8T752
2,2 63-63kW G8T706
2,2 61-63kW G8T706
2,2 61-63kW G8T752
/
/
/
J8S
/
>597053
/
ab Mo-Nr. 597054
bis Mo-Nr. 597053
bisMo/Nr. 597053
/
/
>>59053
2,4 55kW Sofim-8140.67.25
2,4 55kW Sofim-8140.67.2510
/
1,6 80-82kW A7L 752
1,6 80-82kW A7L 752
2,2 76-77kW J7T 718,719 Kat
B534
B53I
B53J
B53K
B53T
B53Z
C534
C53I

Modell
Model

Alliance 1.4 
Clio
Clio
Clio
Clio
Clio
Clio
Clio
Clio
Clio
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace
Espace 2.1 D
Express
Express
Express
Express
Express
Express
Fuego 1.6i T [CH,S]
Fuego 1.6i Turbo
Fuego 1.6i Turbo [CH,S]
Fuego 1.6it
Fuego 2.1 TD
Fuego 2.2i
Laguna 2.2 D
Laguna 2.2 D
Laguna 2.2 D Grandtour, Nev
Laguna 2.2 D Grandtour, Nev
Launa
Master
Master
Master 
Master 81401
Master 81401
Master 8140-27-2500
Master 8140-61-2300
Master 8140-61-2300
Master 8140-61-2300
Master 8140-67-2510
Master 852
Master Q 81401
Mastert 28-35D
Mastert 28-35D
Modelle
R18 1.6i Turbo [CH]
R18 1.6i Turbo [CH]
R18 2.2i
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

09.90-08.93
10.91-05.92
05.92-01.93
/
05.89-05.92
05.92-01.93
09.90-01.93
04.91-01.93
05.92-01.93
/
09.88-01.93
05.92-08.93
04.91-08.93
04.91-05.92
01.93-
05.89-04.92
04.92-04.93
07.91-11.92
09.89-11.92
04.92-08.93
04.92-04.93
09.89-04.92
/
/
05.89-04.92
04.92-04.93
04.92-04.93
05.89-04.93
04.92-04.93
07.91-04.93
01.86-04.92
05.89-04.92
04.92-08.93
05.89-04.92
05.89-06.90
04.92-04.93
05.89-04.92
1986-
01.93-
10.85-10.86
01.86-09.93
01.86-01.93
01.86-08.93
1986-
01.91-02.94
01.91-02.94
01.91-02.94
01.91-02.94
01.91-02.94
01.91-02.94
01.84-
-
03.89-10.97
03.89-10.97
01.84-
/
-
10.84-03.88
09.91-
04.82-10.86
09.91-
09.91-
07.89-
07.89-
09.88-
09.88-
04.86-12.90

HÜCO-NO.

132075
132077
132077
132077
132075
132075
132075
132077
132077
132077
132075
132075
132075
132077
132052
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132052
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132052
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132052
132052
132041
132052
132052
132052
132052
132075
132075
132075
132075
132075
132075
132056
132056
132081
132051
132056
132064
132056
132041
132081
132051
132051
132081
132057
132057
132057
132057
132051

Seite

Page

26
27
27
27
26
26
26
27
27
27
26
26
26
27
20
26
26
26
26
26
26
26
26
20
26
26
26
26
26
26
20
26
26
26
26
26
26
20
20
15
20
20
20
20
26
26
26
26
26
26
21
21
22
19
21
17
21
15
22
19
19
22
21
21
21
21
19

Hersteller

Car

RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
RENAULT
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER
ROVER

Motor

Engine

C53J
C53K
C53T
C53Z
L534
L53I
L53J
L53K
L53T
L53Z
S534
S53I
S53J
S53K
1,9 47kW F8Q 706
B399L48V
B480
B487
B48H
B48I
B48O
B48V
K487
K488
K48H
K48I
K48O
K48V
L480
L487
L488
L48H
L48I
L48V
S48H
S48O
S48V
2,1
2,2 54kW J8 SD 600
2,2 79kW J7T 708
B404
C404
S404
1,6
B540
B541
B542
B543
B546
B548
J8S
S8U bis Mo-Nr. 597053
2,5 55kW Sofim-8140.67.25
2,5 55kW Sofim-8140.67.2500
/
2,5 S8U
bis Mo-Nr. 597053
2,2 75-80kW J7T 734
1,8 65kW XUD7TE-SOHC
2,4 67kW VM-HR 492HT
1,8 65kW XUD-7TE
1,8 65kW XUD-7TE
2.0
2.0 60kW Perkins-Prima-80T
2.0
2.0 60kW Perkins-Prima-80T
2,4 78-84kW VM-81A

Modell
Model

R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19
R19D [AM,AS]
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21
R21 2.1
R21D [AM,AS]
R25 2.2i
R5
R5
R5
R5 1.6
Safrane
Safrane
Safrane
Safrane
Safrane
Safrane
Trafic
Trafic
Trafic 2.5 D
Trafic 2.5 D
Trafic 852
Trafic P 2,5
Trafic S8U
Winnebago 2.2i [USA]
200 218 TD
2400 TD
400 418 TD
400 418 TD
Maestro 2.0 Turbo
Maestro 2.0 Turbo
Montege 2.0 Turbo
Montege 2.0 Turbo
Range Rover 2.4 TD
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

04.86-12.90
05.91-
01.92-
06.82-12.84
09.74-05.82
09.74-05.82
09.93-
06.84-08.87
1989-1993
12.89-05.93
10.86-
10.86-05.93
11.89-05.93
10.86-05.93
06.84-08.87
06.84-08.87
06.84-05.93
06.84-05.93
01.91-05.93
12.89-12.93
10.86-12.93
11.89-12.93
1987-1991
05-85-
05.85-12.93
05.85-12.93
01.91.12.93
09.80-08.88
09.80-05.82
09.80-05.82
06.82-12.86
06.82-12.86
06.82-12.86
05.91-
11.87-
09.81 -
09.81-
07.87-
07.87-
07.87-
07.82-06.86
07.82-06.86
11.84-07.86
06.80-12.83
1982-1984
1983-1984
1984-1989
1991-1994
1984-1986
1986-1991
1987-1991
1988-1991
1991-1994
1991 -
1994 -
04.98-1991
1986-1991
1987-1991
1991-1993
1993 -
1990-1994
1986-1989
1986-1991
1990-
1990-1994
1990-1992
1992-

HÜCO-NO.

132052
132052
132052
132051
132051
132081
132061
132059
132040
132040
132040
132040
132040
132040
132051
132051
132081
132051
132040
132040
132040
132040
132040
132059
132081
132051
132040
132059
132081
132051
132059
132081
132051
132061
132081
132050
132081
132050
132050
132081
132081
132081
132081
132081
132060
132011
132060
132060
132011
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132060
132014
132014
132014
132014
132060
132060
132014
132014
132014
132014
132014

Seite

Page

20
20
20
19
19
22
18
20
15
15
15
15
15
15
19
19
22
19
15
15
15
15
15
20
22
19
15
20
22
19
20
22
19
18
22
19
22
19
19
22
22
22
22
22
17
13
17
17
13
13
13
13
13
13
13
17
13
13
13
13
17
17
13
13
13
13
13

Hersteller

Car

ROVER
SAME
SAME
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
SEAT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
TALBOT
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL

Motor

Engine

2,4 78-84kW VM-81A
6,0 143kW 1000.6 ATI
6,0 139kW 1000.6 WTIR
2,4
2,2 44kW Mevosa-615.969
2,2 44kW Mevosa-615.969
1,9 47-50kW 1Y
1,7
1,5
1,2 51kW 021 A00
1,5
1,5 66kW 021 A 2000 Kat
1,5 70kW
1,5 74kW 021 A 2000
1,7
/
1,7 40kW Fiat-138 A 5
1,7 40kW Fiat-138 A 5..
1,7 77kW
1,2 51kW
1,5 66kW 021 A 2000 Kat
1,5 70kW
1,5
1,7
1,7 40kW Fiat-138 A 5
1,7 40kW Fiat-138 A 5..
1,7 77kW
1,7
1,7 40kW 138A 5
1,7 40kW 138A..
1,7
1,7 40kW 138A 5
1,7 40kW 138A..
1,9 50kW 1Y
1,9 51kW XUD9A
2,5
2,5 55kW CRD93
2,5
2,5 70kW CRD93LS
2,5 70kW CRD93LS
1,9 47-48kW XUD9
1,9 47kW XUD9
1,9 48-65kW XUD9
2,3 59kW XD2S
1600
/
1,6
1,7
1,8
1,8
2
2
2
2
2
1,7
1,8
2
2
2
1,7
1,6
1,8
2
2
2
2

Modell
Model

Range Rover 2.4 TD
Titan 160 
Titan 190
131 2.4 
132D
132D
Cordoba 1.9D
Ibiza
Ibiza [II] 1.5I [CAT]
Ibiza 1.2i [Y..]
Ibiza 1.5i
Ibiza 1.5i [Y..]
Ibiza 1.5i [Y..]
Ibiza 1.5i [Y..]
Ibiza 1.7 D
Ibiza 1.7 D
Ibiza 1.7 D [Y..]
Ibiza 1.7 D [Y..]
Ibiza 1.7i [Y..]
Malaga 1.2i
Malaga 1.5i
Malaga 1.5i
Malaga 1.5I [CAT]
Malaga 1.7D
Malaga 1.7D
Malaga 1.7D
Malaga 1.7i
Ritmo 1.7D
Ritmo 1.7D
Ritmo 1.7D
Ronda 1.7D
Ronda 1.7D
Ronda 1.7D
Toledo 1.9D
Express 1.9D [GB]
Express 2.5 D
Express 2.5 D [GB]
Express 2.5 TD
Express 2.5 TD [GB]
Express 2.5 TD [GB]
Horizon 1.9D
Horizon 1.9D
Solara 1.9D
Tagora 2.3TD
Astra 1600D
Astra 1800 GTE
Astra 2 1.6 D
Astra 2 1.7 D, Estate 1.7 D
Astra 2 1.8I GTE
Astra 2 1.8I, SRI
Astra 2 2.0I GTE
Astra 2 2.0I GTE 16V
Astra 3 2.0 GSI 16V [CAT]
Astra 3 2.0I [CAT]
Astra 3 2.0I 16V [CAT]
Astra Belmont 1.7 D
Astra Belmont 1.8I
Astra2 Convertible 2.0I GTE
Astra2 Convertible 2.0I,CAT
Astra3 Convertible 2.0I,CAT
Astramax 365,560 1.7 D
Belmont 1.6 D
Belmont 1.8I, SRI
Calibra 2.0I [CAT]
Calibra 2.0I 16V [CAT]
Calibra 2.0I 16V 4X4 [CAT]
Calibra 2.0I Turbo 4X4 ,CAT



Baujahr

Construction year

05.83-1986
1986-1992
1986-1994
1989-1994
1991-1994
1990-1994
1987-1990
1986-1992
05.83-08.86
09.86-10.94
1982-08.88
03.87-08.88
09.86-08.88
1982-1986
1986-1988
09.88-1992
1992-1995
1988-1992
1990-1994
1988-1992
1990-1995
1991-1992
1989-1992
1988-1992
1992-1994
03.82-08.88
09.88-08.95
1982-08.88
05.83-1986
1995-
01.92-1995
01.92-02.95
1991-1995
1988-1990
09.87-1990
1987-1994
1989-1994
1984-1987
1984-1987
09.91-
09.86-12.90
01.84-12.84
03.91-
01.86-
01.86-
01.84-12.84
03.92-
01.78-12.83
01.88-12.90
04.89-
07.86-
07.89-
09.89-
01.86-
05.85-
01.84-10.86
09.89-
01.85-07.89
01.84-12.90
01.84-12.90
01.81-
01.84-12.90
11.89-
01.84-
03.86-
01.85-08.93
08.84-07.88

HÜCO-NO.

132060
132014
132014
132014
132060
132014
132011
132060
132067
132067
132060
132014
132014
132011
132014
132060
132060
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132014
132067
132067
132060
132060
132014
132060
132067
132014
132014
132011
132011
132014
132011
132011
132055
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132055
132055
132052
132052
132052
132052
132052
132055
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132052
132071
132010

Seite

Page

17
13
13
13
17
13
13
17
17
17
17
13
13
13
13
17
17
13
13
13
13
13
13
13
13
17
17
17
17
13
17
17
13
13
13
13
13
13
13
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
12

Hersteller

Car

VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VAUXHALL
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VM
VOLVO
VOLVO

Motor

Engine

2300D
1,8
2
2
2,3
2,6
3,3
2,3
2,3 70kW 23D
2,3 54kW 23YD OHC
1600D
/
/
/
/
1,7
1,7
2
2
2
2
2
2
2
2
1,6 40kW 16D, DA OHC
1,7 42kW 17D OHC II
1600D
2300D
2
2,3
2,3 74kW 23 DTR OHC
2
1,6
2,5
3
3
2,5
3
/
1,4 26kW
2,1 38kW
2,1 39kW
2,1 40kW
2,1 49kW
2,1 38kW
2,1 51kW
2,2 66kW
2,4 52kW
2,4 85kW
/
/
2,8 54kW
2,8 53kW
2,1 68kW
2,8 71kW
2,8 65kW
/
3,5 64kW
3,5 88kW
3,6 110kW
4,2 77kW
3,8 162kW
4,2 106kW
4,2 92kW
2,4 D24
2,0 86kW B200E

Modell
Model

Carlton 2 2300D
Carlton 3 1.8I
Carlton 3 2.0I
Carlton 3 2.0I 24V
Carlton 3 2.3TD
Carlton 3 2.6I
Carlton 3 3.0I
Carlton 3 Estate 2.3 D
Carltoni 2.3 D
CarltoniI 2.3 D
Cavalier 2 1600D, 
Cavalier 2 2000 SRI 130
Cavalier 2 2000I
Cavalier 21800I, SRI
Cavalier 21800I, SRI
Cavalier 3 1.7D
Cavalier 3 1.7D Cat
Cavalier 3 2.0 SRI
Cavalier 3 2.0 SRI [CAT]
Cavalier 3 2.0i
Cavalier 3 2.0i [CAT]
Cavalier 3 2.0i 4X4 ,CAT
Cavalier3 2.0GSI 16V,4X4
Cavalier3 2.0i 4X4[130 BHP]
Cavalier3 2.0i T4X4,CAT
CavalieriI 1.6 D
CavalieriII 1.7 D
Estate 1600
Estate 2300D
Frontera 2.0i Sport ,CAT
Frontera 2.3 TD
Frontera 2.3 TD
Frontera2.0I Sport,2.4i,CAT
Nova 1.6 GTE
Senator 2 2.5I
Senator 2 3.0I
Senator 2 3.0I 24V [CAT]
Senator 2.5I
Senator 3.0I
492.4 HIM
HR 294 HP 
HR 394 H 
HR 394 H 
HR 394 HP 
HR 394 HPT 
HR 394 HT 
HR 394 HT 
HR 488 HTA
HR 492 HA 
HR 492 HI 9 
HR 492 HIM
HR 492.4 HIT
HR 494 H 
HR 494 HP 
HR 494 HPT
HR 494 HT
HR 494 HT 
HR 588 HTT
HR 594 H 
HR 594 HT 
HR 692 HT 9
HR 694 H 
HR 694 HI 10
HR 694 HT 
HR 694 HT 10
240 2,4D
340 2.0i 
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

01.86-07.90
08.82-07.84
08.84-07.89
01.85-07.92
01.85-07.92
01.85-07.92
09.90-08.93
09.90-
1997-
 08.84 -
08.84-07.87
08.84 -
08.84 -
08.84-07.92
03.86-07.92
10.86 -
10.86-07.92
08.87 -
08.82-07.90
08.85-1992
09.90 -
09.90-04.97
09.90 -
09.90-
09.82-08.87
09.87 -
11.92-
03.85 -
01.85 -
10.88-
08.80-12.80
08.80-12.80
10.92-
79-81
79-80
03.82-07.83
05.88-10.91
03.82-10.91
05.88-10.91
08.82-07.83
01.84-07.85
08.85-10.87
10.92-
09.88-12.92
08.83-07.89
08.89-1991
08.83-07.89
04.90-07.91
01.84-07.85
08.85-04.87
01.84-07.85
08.77-07.80
08.80-07.83
08.83-10.91
08.83-10.91
05.88-10.91
04.89-02.90
08.89-10.91
11.91-
09.93-07.96
08.96-
03.96-
02.86-07.88
1979-1980
1979-1980
08.82-10.91
05.88-10.91

HÜCO-NO.

132010
132010
132010
132071
132071
132071
132071
132071
132072
132061
132062
132061
132061
132062
132062
132061
132062
132061
132062
132023
132061
132062
132061
132062
132061
132061
132062
132061
132061
132025
132062
132061
132062
132063
132063
132062
132061
132061
132061
132022
132021
132025
132062
132010
132023
132023
132023
132025
132021
132023
132021
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132021
132063
132063
132061
132061

Seite

Page

12
12
12
25
25
25
25
25
25
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
14
18
18
18
18
18
18
18
18
18
15
18
18
18
18
18
18
18
18
18
14
14
15
18
12
14
14
14
15
14
14
14
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
14
18
18
18
18

Hersteller

Car

VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW

Motor

Engine

2,0 80kW B200F Kat
2,0 83-86kW B19E
2,0 86kW B200E
2,4 D24TIC
2,4 D24TIC
2,4 D24
2,4 D24T
2,4 D24TIC
-
1,6
1,6 37kW CS
1,6
1,6
1,6 51kW JX
1,6 51kW JX
1,7
1,7 42kW WY
1,6
1,6 40kW JK
1,8
1,9
1,9 45kW 1X
2,4
2,4 57kW AAB
1,6
1,7
2,4 57kW AAB
1,6
1,6
/
1,6 40kW CR
1,6
2,4 57kW AAB
1,6
1,6
1,6 51kW CY
1,6
1,6
1,6
1,7
1,8
1,8
1,9 55kW AAZ
2,0 88kW AQU
1,8
1,8
1,8
/
1,8
1,8
1,8
1,5 37kW CK
1,6 40kW CR, JK
1,6 40kW JP
1,6 51kW JR
1,6 51kWMF
1,6 59kW RA
1,6 59kW SB
1,9 47kW 1Y
1,9 66kW 1Z
1,9 66kW AHU
1,9 81kW AFN
1,8
1,6
1,6
1,6
1,6

Modell
Model

360 2.0i 
360 2.0i 
360 2.0i 
740 2,4D Turbo Interc.
760 2,4 D Turbo Interc.
940 2,4 D
940 2,4 D Turbo
940 2,4 D Turbo Interc.
V40
BUS 1.6 CS
Bus 1.6 D [24, 25]
BUS 1.6 Syncro
Bus 1.6 TD
Bus 1.6 TD [24, 25]
Bus 1.6 TD Syncro [24, 25]
Bus 1.7
Bus 1.7 D [24, 25]
Caddy 1.6
Caddy 1.6 D
Caddy 1.8
California 1.9
California 1.9 D [70]
California 2.4
California 2.4 D [70]
Caravelle 1.6
Caravelle 1.7
Caravelle 2.4 D Syncro [70]
Caravelle SyncroD.1.6 TD
Caravelle.1.6 TD
Corrado G60
Dasher 1.6 D [USA]
Dasher 1.6 USA
Eurovan 2.4 D [70]
Golf
Golf [S]
Golf 1 1.6 TD
Golf 1.6 J. CH
Golf 1.6 TD
Golf 1.6 TD CH
Golf 1.7 GLI, GTI
Golf 1.8
Golf 1.8[MOT.GX]
Golf 1.9 TD [USA,CDN]
Golf 2.0 GTI [AM,AS,BR]
Golf Cabrio 1.8
Golf Cabrio 1.8[AT]
Golf Cabrio 1.8[CH] [SE]
Golf G60
Golf GTI 1.8
Golf GTI 1.8
Golf GTI 1.8 [CH] [SE]
Golf II 1.5 D
Golf II 1.6 D
Golf II 1.6 D
Golf II 1.6 TD
Golf II 1.6 TD
Golf II 1.6 TD
Golf II 1.6 TD
Golf II 1.9 D
Golf III 1.9 TD
Golf III 1.9 TD
Golf III 1.9 TD
Golf Syncro 1.8
Jetta
Jetta [S]
Jetta 1.6
Jetta 1.6 CH
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Baujahr

Construction year

08.80-07.82
08.80-12.83
01.84-10.91
08.84-10.91
03.81-12.83
03.82-10.91
08.89-07.92
03.82-12.83
01.84-10.91
08.84-07.92
04.89-02.90
08.89-10.91
05.88-10.91
04.82-12.83
08.82-07.83
01.84-07.85
08.82-07.83
10.92-
01.89-07.91
08.85-04.87
08.85-07.86
1990-
02.86-07.88
08.85-10.87
12.82-07.92
12.82-08.92
12.82-07.92
12.82-08.92
09.80 -
12.82-07.92
12.82-08.92
09.80 -
09.85 -
12.82-07.92
09.85-07.92
12.82-08.92
09.85-08.92
09.80 -
09.85 -
12.82-07.92
09.85-07.92
09.80 -
12.82-08.92
09.85-08.92
12.82-07.92
12.82-08.92
12.82 -
08.85-07.92
08.85-08.92
09.85 -
09.90-04.97
09.90-
78-80
08.77-07.80
08.80 -
82-84
08.80-07.82
12.81 -
08.89-09.93
04.88-07.90
08.85-03.88
05.89 -
05.89-09.93
03.91-03.97
08.81-07.83
08.85-03.88
78-80

HÜCO-NO.

132061
132062
132062
132062
132062
132061
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132061
132062
132022
132021
132022
132062
132025
132023
132023
132021
132021
132025
132062
132062
132062
132062
132061
132062
132062
132061
132061
132062
132062
132062
132062
132061
132061
132062
132062
132061
132062
132062
132062
132062
132061
132062
132062
132061
132062
132062
132063
132061
132061
132062
132062
132061
132062
132025
132025
132061
132062
132062
132022
132022
132062
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18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
14
14
14
18
15
14
14
14
14
15
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
15
15
18
18
18
14
14
18

Hersteller

Car

VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW

Motor

1,6
1,6 40kW CR, JK
1,6 40kW JP
1,6 40kW ME
1,6 40kW CR, JK
1,6
1,6 44kW 1V
1,6 51kW CY
1,6 51kW JR
1,6 51kW MF
1,6 59kW RA
1,6 59kW SB
1,6
1,6 51kW CY
1,7u.1,8
1,8
1,8
1,9 55kW AAZ
/
1,8
1,8
/
1,8
1,8 GX
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4
2,4
2,4 55kW DW
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4 75kW DV
2,4
2,4
2,4 55kW DW
2,4 55kW DW
2,4
2,4 75kW DV
2,4 75kW DV
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4
2,4 55kW DVW
2,4 75 WV DV
2,4
1,9 45kW 1X
2,4 57kW AAB
1,6 CK
1,5
1,6
1,6
1,6 40kVW CR
1,6
1,6 59kW SB,RA
1,8
1,8 JN
1,9
1,9 48-50kW 1Y
1,9 55kW AAZ
2,2
2,3
1,5

Modell

Jetta 1.6 D
Jetta 1.6 D
Jetta 1.6 D
Jetta 1.6 D
Jetta 1.6 D [CDN,USA]
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD
Jetta 1.6 TD [CH]
Jetta 1.6 TD [USA]
Jetta 1.7,1.8 GLI, GTI
Jetta 1.8 [CH] [SE]
Jetta 1.8 GTI
Jetta 1.9 TD [CDN]
Jetta G60..
Jetta GT 1.8
Jetta GT 1.8 [CH] [SE]
Jetta Syncro
Jetta Syncro 1.8
Jetta1.8
LT 28 D
LT 28 TD
LT 31 D
LT 31 TD
LT 31. 2.4 12 VTD
LT 35 D
LT 35 TD
LT 35. 2.4 12 VTD
LT 40 4X4D.TD 2.4 12 V
LT 40 D 2
LT 40 D 4x4 2
LT 40 TD 2
LT 40 TD 4x4
LT 40. 2.4 12 VTD
LT 45 4X4 D.TD 2.4 12 V
LT 45 D 2
LT 45 D 4x4 2
LT 45. 2.4 TD 12 V
LT 45T D 2
LT 45T D 4x4
LT 50 D
LT 50 TD
LT 50. 2.4 TD 12 V
LT 55 D 2
LT 55 TD
LT 55. 2.4T D 12 V
Multivan 1.9 D [70]
Multivan 2.4 D [70]
Passat
Passat 1.5
Passat 1.6
Passat 1.6
Passat 1.6 D
Passat 1.6 TD
Passat 1.6 TD
Passat 1.8
Passat 1.8
Passat 1.9
Passat 1.9D
Passat 1.9T D
Passat 2.2 C5, CL, GL5
Passat 2.3 GL. GT
Passat D 1.5
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Anwendungsliste Fahrzeug zu HÜCO
Application List Car to HÜCO

Technische Änderungen vorbehalten - Subject to technical modifications

Baujahr

Construction year

1985-1991
09.89-
08.85-02.88
10.90-
82-84
08.86-08.90
07.82-07.85
08.80-07.84
01.83-07.84
08.81-07.82
06.85-
04.82-
08.89-
01.81-07.87
10.86-07.92
09.90-04.97
09.90-
11.91-
10.86-07.92
08.84-07.88
08.77-07.80
08.80-07.83
03.82-07.83
08.89-10.91
08.84-10.91
01.84-10.91
12.82-07.92
12.82-07.92
09.85-07.92
12.82-08.92
12.82-07.92
09.85-07.92
12.82-08.92
08.85-07.92
08.85-08.92
09.90-04.97
09.90-
08.84-07.92
09.90-04.97
09.90-
11.91-

HÜCO-NO.

132022
132025
132022
132025
132062
132061
132062
132062
132062
132062
132062
132062
132010
132062
132062
132062
132062
132062
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061
132061

Seite
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14
15
14
15
18
18
18
18
18
18
18
18
12
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

Hersteller

Car

VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 
VW 

Motor

/
1,8
2
2
1,6
1,3
1,6 51kW CY,MD
1,6 40kW CR, JK
1,6 50kW CY
1,6 40kW CR
1,6 40kW JK
1,6 51kW CY
2,0 88kW AP2000
1,6 37kW CS
1,7 42kW KY
1,9 45kW 1X
2,4 57kW AAB
1,9 47kW 1Y
1,7 42kW KY
1,6 38kW ME
1,5 37kW CK
1,6 40kW CR, JK
1,6 51kW CY
1,6 59kW SB
1,6 40kW ME
1,6 51kW JR
2,4 55kW DVW
2,4 55kW DW
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4 55kW DW
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
2,4 55kW DW
2,4 75kW DV
1,9 45kW 1X
2,4 57kW AAB
1,6 51kW JX
1,9 45kW 1X
2,4 57kW AAB
1,9 55kW AAZ

Modell

Passat Syncro [F,J]
Passat Syncro 1.8
Passat Syncro 2.0
Passat Syncro 2.0
Passat TD
Polo 1.3
Quantum 1.6 TD [USA]
Rabbit 1.6 D [USA]
Rabbit 1.6 TD [USA]
Santana 1.6 D
Santana 1.6 D
Santana 1.6 TD
Santana 2.0 Executive
Transporter 1.6 D [24, 25]
Transporter 1.7 D [24, 25]
Transporter 1.9 D [70]
Transporter 2.4 D [70]
Vento 1.9 D
Bus 1.7 D [24, 25]
Golf 1.6 D [USA,CDN]
Golf I 1.5 D
Golf I 1.6 D
Golf I 1.6 TD
Golf I 1.6 TD
Jetta 1.6 D
Jetta 1.6 TD
LT 28 D
LT 40 D
LT 40 D 4x4
LT 40 TD
LT 45 D
LT 45 D 4x4
LT 45 TD
LT 55 D
LT 55 TD
Multivan 1.9 D [701]
Multivan 2.4 D [701]
Transporter 1.6 TD [24, 25]
Transporter 1.9 D [701]
Transporter 2.4 D [701]
Vento 1.9 TD
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The European Economic Community has released the direc-
tive 95/94 on electro-magnetic compatibility. This directive 
requires that electro-magnetic standards are also considered for 
automotive spare-parts. This standard makes sure that those 
electronic components which correspond to the standards, do 
not send out any interfering electro-magnetic waves or are 
being affected in their functions by external electro-magnetic 
radiation. Components which are specified accordingly must 
have been tested and approved by an authorized institution.  
 
 
Meanwhile, the German Kraftfahrtbundesamt (KBA) has given 
advice referring to those electronic automotive spare-parts for 
which EMC-approval should be applied. Since October 1, 2002 
only components that fulfil the provisions of the directive and 
are provided with the corresponding certificate, may be sold. 

 
By now, we have received EMC-certificates from the KBA for 
every relevant component of our product-range. Depending 
on the product-group the different EMC-approval numbers 
are combined with the corresponding identification numbers: 

fuel pump relays: 
e1*72/245*95/54*3200*00, e1 identification no. =  e1 023200 
 
glow plug controllers: 
e1*72/245*95/54*3344*00, e1 identification no. =  e1 023344 
 
fuel pumps: 
e1*72/245*95/54*3199*00, e1 identification no. =  e1 023199 
 
voltage converters: 
e1*72/245*95/54*2088*00, e1 identification no. =  e1 022088

 
These e1 – identification numbers will be found also on the 
final products of our a. m. product groups. This gives you 
the guarantee that from us you will receive certified products 
only. This way, we provide you with a clear business advan-
tage compared to your competitors who have no certificates. 

EMV/EMC, EEC-directive 95/54/EG
EMV/EMC, EU Direktive 95/54/EG 

EMV/EMC,EEC-directive 95/54/EG  
 
Die EU hat zur EMV Verträglichkeit die Richtlinie 95/54/EG erlassen. 
Diese Richtlinie fordert, dass auch Automotive Ersatzteile einem 
elektromagnetischen Standard entsprechen. Dieser Standard 
stellt sicher, dass elektronische Baugruppen, die diesem Standard 
entsprechen, keine störenden Signale aussenden bzw. durch exter-
ne elektromagnetische Strahlungsquellen in ihrer Funktion nicht 
beeinträchtigt werden. Gekennzeichnete Baugruppen müssen von 
akkreditierter Stelle geprüft worden sein.
 
 
 
Inzwischen hat das deutsche Kraftfahrtbundesamt (KBA) eine Emp-
fehlung ausgesprochen, für welche elektronischen KFZ- Ersatzteile 
eine EMV Zulassung zu beantragen ist. Seit dem 01. Oktober 2002 
dürfen nur noch Baugruppen in Verkehr gebracht werden, die 
diese Richtlinie erfüllen und das entsprechende Zertifikat besitzen.  

 
 
Uns liegen inzwischen für alle relevanten Automotive Baugruppen 
aus unserem Hause die  EMV Zertifikate des KBA vor. Abhängig von 
der Produktgruppe sind dieses verschiedene EMV Typgenehmigungs-
nummern mit dem jeweils entsprechenden Kennzeichen versehen: 

 
Kraftstoffpumpenrelais: 
e1*72/245*95/54*3200*00, e1 Kennzeichen =   e1 023200 
 
Glühzeitsteuergeräte: 
e1*72/245*95/54*3344*00, e1 Kennzeichen =   e1 023344 
 
Kraftstoffpumpen: 
e1*72/245*95/54*3199*00, e1 Kennzeichen =   e1 023199 
 
Spannungswandler: 
e1*72/245*95/54*2088*00, e1 Kennzeichen =   e1 022088 
 

Diese e1 - Kennzeichen werden Sie nun auch auf den Endpro-
dukten der unserer o.g. Produktgruppen finden. So haben Sie 
die Sicherheit, von uns nur zertifizierte Produkte zu bekommen. 
Damit verschaffen wir Ihnen bei Ihrem Geschäft einen Wett-
bewerbsvorteil gegenüber Ihren Mitbewerbern ohne Zertifikat.  

EMV/EMC, EU Direktive 95/54/EG



Mitglied/Member

Verband der Automobilindustrie e.V.

Automotive Parts Rebuilders Association

Zentralverband Elektronik- und Elektroindustrie e.V.

VDA

APRA



- kompetent für zuverlässige Fahrzeugelektronik

- proficient for reliable automotive electronics

HÜCO electronic GmbH

Von dem Bussche-Muench-Str. 12 Telefon +49 (0) 5772 / 567- 973 
Postfach 12 28   Telefax +49 (0) 5772 / 567- 985 
32326 Espelkamp / Germany E-Mail ae@hueco.com
    Internet www.hueco.com
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